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A 123Útil surgiu em 2015 no ramo de Utilidades Domésticas e Ferramentas, criada e estruturada 
para atender clientes que procuram custo x benefício. Hoje em dia oferece produtos de 
utilidades domésticas, ferramentas, decoração, pet shop, jardinagem, armarinhos, uso pessoal, 
bicicleta, brinquedos, vidros e eletrônicos.

Atualmente a empresa possui um portfólio de mais de 1000 itens e mantêm-se lançando 
produtos que atendem as tendências do mercado, inovando e surpreendendo os clientes e os 
consumidores.

Possui um show room para atender aos clientes lojistas com exclusividade, em local estratégico. 
Além disso oferece atendimento com representantes em todo o Brasil.

A 123Útil é uma marca jovem e dinâmica, e está sempre inovando e oferecendo lançamentos 
para o mercado. O diferencial da marca é a qualidade no atendimento, através de diversos 
canais de comunicação: whatsapp, email e redes sociais.
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Ref.: AR3
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Cartela 12,6 x 1,5 x 21 cm
Master/Inner: 360/6
EAN: 7899739288789

Ref.: AR15
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Cartela 7 x 1 x 16,4 cm
Master/Inner: 360/6
EAN: 7899842213791

Ref.: AR5
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Blister 11,2 x 1 x 26,9 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201316

Ref.: AR16
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 10,8 x 3,6 x 28,3 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7899872215741

Ref.: AR6
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Blister 10,2 x 1,4 x 27,5 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201323

Ref.: AR4
Material: PVC
Embalagem: Blister 9,8 x 1,1 x24 cm
Master/Inner: 400/24
EAN: 7899739297330

Ref.: AR12
Material: Aço Carbono
Embalagem:Blister 10,2 x 0,5 x 17,5 cm
Master/Inner: 300/12
EAN: 7899842246348

R$

R$

R$

R$R$

R$ R$

TESOURA DE INOX COM PONTA FINA 
CABO PLÁSTICO 9,5’’

TESOURA DE INOX C/ PONTA FINA
CABO PLÁSTICO 7”

PENTE DE PLÁSTICO
COM 6 PECAS

PINÇA COM 4 PEÇAS
CROMADA

TESOURAS INOX 2 PEÇAS PONTA FINA 
CABO PLÁSTICO 5,5’’ 8,5’’

TESOURA INOX COZINHA TRINCHAR
CABO PLÁSTICO 23,5 CM

TESOURA METAL PONTA FINA
CABO PLÁSTICO 9’’

Ref.: AR9
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 10 x 1 x 14,5 cm
Master/Inner: 250/25
EAN: 7899842201484

R$

BICOS PARA BOMBA AR
CONJUNTO COM 5 PEÇAS

Ref.: AR2
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Cartela
Master/Inner: 360/6
EAN: 7899739288772

R$

TESOURA DE INOX COM PONTA FINA
CABO PLÁSTICO 8,5’’



Ref.: AR17
Material: PVC/ABS
Embalagem: Blister 7 x 2,4 x 11 cm
Master/Inner: 360/24
EAN: 7898592756206

Ref.: AR24
Material: Poliester/EVA
Embalagem: Solapa 11 x 0,2 x 22,5 cm
Master/Inner: 1200/25
EAN: 7898632182583

Ref.: AR14
Material: Poliéster/Algodão
Embalagem: Solapa 6 x 1,8 x 22 cm
Master/Inner: 400/10
EAN: 7899842214095

R$ R$R$

FITA MÉTRICA EMBALAGEM PLÁSTICA 
150 CM

FELTRO REDONDO PARA MÓVEIS
COM 32 UNIDADES

LINHA COSTURA 
JOGO COM 10 PEÇAS

Ref.: AR39
Material: PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6 x 2 cm
Master/Inner: 500/
EAN: 7899872211194

Ref.: AR40
Material: PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 5 x 2 cm
Master/Inner: 500/
EAN: 7899872211200

R$ R$

FITA ISOLANTE
10M X 1,7CM

FITA ISOLANTE
5M X 1,7CM

Ref.: AR23
Material: EVA
Embalagem: Blister 13,9 x 2 x 17,2 cm
Master/Inner: 288/24
EAN: 7898632182576

R$

FITA DUPLA FACEFITA DUPLA FACE

Ref.: AR37
Material: Polietileno
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9,5 x 5 cm
Master/Inner: 72/
EAN: 7899872211170

R$

SILVER TAPE - FITA ADESIVA 
MULTIUSO 10M

Ref.: AR10
Material: Aço
Embalagem: Blister 9,5 x 0,2 x 17,5 cm
Master/Inner: 1440/24
EAN: 7899842201491

R$

AGULHAS
CONJUNTO COM 27 PEÇAS

Ref.: AR1
Material: Plástico/Metal/Poliéster/Cotton/Fibra de Vidro
Embalagem: Plástico 8 x 7,4 x 6,2 cm
Master/Inner: 240/24
EAN: 7899739288512

R$

CONJUNTO PARA COSTURA
COM 26 PEÇAS

Ref.: AR25
Material: Plástico/Metal/Poliéster/Cotton/Fibra de Vidro
Embalagem: Blister 19 x 1,8 x 27 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632180527

R$

CONJUNTO PARA COSTURA 
COM 48 PEÇAS



Ref.: AR8
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister 5,5 x 1,2 x 15,2 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201385

R$

CANIVETE AÇO INOX
CABO COLORIDO 8X1,8 CM

Ref.: AR7
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister 5,7 x 1,3 x 15,1 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201378

R$

CANIVETE AÇO INOX
CABO CROMADO 8X1,5 CM

Ref.: AR13
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Master/Inner: 480/12
EAN: 7899842213289

R$

ESTILETE DE METAL
COM CABO PLÁSTICO

Ref.: AR20
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 7,9 x 2,4 x 16,7 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756220

R$

CANIVETE
LÂMINA ESTREITA

Ref.: AR21
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 8 x 2 x 16,7 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632182569

R$

CANIVETE
LÂMINA LARGA

Ref.: AR18
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister 10 x 0,8 x 18 cm
Master/Inner: 360/12
EAN: 7898592756213
R$

ESTILETE CONJUNTO
COM 3 PEÇAS

Ref.: AR11
Material: Aço/Alumínio/Polímero
Embalagem: Blister 8,9 x 2,8 x 9 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842219700

R$

ESTILETE COM REFIL
5 LÂMINAS

Ref.: AR19
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632180190
R$

ESTILETE LARGO 18MM
COM REFIL 3 LÂMINAS

Ref.: AR22
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 13,2 x 0,8 x 19 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632180541

R$

ESTILETE CONJUNTO
COM 4 PEÇAS
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Ref.: BK3
Material: Borracha/Metal
Embalagem: Cartela 12,8 x 2 x 18 cm
Master/Inner: 240/10
EAN: 7899842201620

R$

CADEADO PARA BICICLETA
60CM x 6MM

Ref.: BK1
Material: Borracha/Metal
Embalagem: Blister 10 x 1 x 14 cm
Master/Inner: 600/12
EAN: 7899739288536

R$

CONJUNTO PARA REPARO
DE PNEU 4 PEÇAS

Ref.: BK5
Material: Borracha/Metal
Embalagem: Cartela 13 x 3 x 25 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842201644

R$

CADEADO PARA BICICLETA
80CM x 18MM

Ref.: BK7
Material: Madeira/Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 17,5 x 4,5 x 53 cm
Master/Inner: 30/7
EAN: 7899842206243

R$

BOMBA MANUAL PARA
INFLAR 45 CM

R$ R$

Ref.: BK9
Material: Borracha/Metal
Embalagem: Caixa Litografada 24 x 7 x 8,9  cm
Master/Inner: 25/5
EAN: 7898632180121

Ref.: BK14
Material: Plástico/Comp. Eletrônicos
Embalagem: Solapa 11 x 12 cm
Master/Inner: 960/
EAN: 7899872212481

BOMBA DE AR PEDAL DE ALTA 
PRESSÃO COM TANQUE

LANTERNA DIANTEIRA 
RECARREGÁVEL PARA BICICLETA

Ref.: BK2
Material: Borracha/Metal
Embalagem: Blister 11,3 x 2 x 19,3 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899739288543

R$

CONJUNTO PARA REPARO
DE PNEU 8 PEÇAS

Ref.: BK4
Material: Borracha/Metal
Embalagem: Cartela 11 x 2 x 14 cm
Master/Inner: 240/10
EAN: 7899842201637

R$

CADEADO PARA BICICLETA
110CM x 08MM

R$

Ref.: BK6
Material: Corda/Metal
Embalagem: Solapa 13 x 2 x 20 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842206014

ELÁSTICO BAGAGEIRO
1,5 M

Ref.: BK8
Material: Corda/Metal
Embalagem: Solapa 13 x 3 x 19 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842213852

R$

ELÁSTICO BAGAGEIRO
TIPO ARANHA 40 x 40

Ref.: BK10
Material: Aço Carbono
Embalagem: Blister 7 x 0,5 x 18,8 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898632180077

Ref.: BK15
Material: Plástico/Comp. Eletrônicos
Embalagem: Solapa 11 x 12 cm
Master/Inner: 300/
EAN: 7899872212566

R$ R$

CHAVE DE BOCA E RODA 10 EM 1
PARA BICICLETA

LANTERNA TRASEIRA PARA 
BICICLETA RECARREGÁVEL
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Ref.: DC10
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 7 x 8,5 cm
Master/Inner: 48/48
EAN: 7899872211224

Ref.: DC11
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8 x 9,7 x 10,5 cm
Master/Inner: 48/48
EAN: 7899872211231

Ref.: DC12
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9,5 x 7 x 9,5 cm
Master/Inner: 48/48
EAN: 7899872211248

R$ R$

R$

VASO DECORATIVO EM
CERÂMICA MINI 12X7X8,5CM

VASO DECORATIVO EM
CERÂMICA MINI 8X9,7X10,5 CM

VASO DECORATIVO EM
CERÂMICA MINI 9,5X7X9,5 CM

Ref.: DC9
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,8 x 7,5 x 10 cm
Master/Inner: 48/48
EAN: 7899872211217

R$

VASO DECORATIVO EM
CERÂMICA MINI 8,8X7,5X10 CM

Ref.: DC16
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10 x 7 x 7 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212634

R$

VASO DE CERÂMICA GATINHOS
ANIMADOS  10X7X7 CM

Ref.: DC17
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,3 x 7 x 9 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212641

R$

VASO DE CERÂMICA
COELHINHOS 8,3X7X9 CM

Ref.: DC14
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,5 x 8,5 x 8 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212603

R$

VASO DE CERÂMICA BICHINHOS 
FOFINHOS 8,5X8,5X8 CM

Ref.: DC15
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8 x 8 x 8 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212627

R$

VASO DE CERÂMICA GATINHOS
COM 1 PEÇA 8X8X8 CM

Ref.: DC13
Material: Cerâmica
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6 x 6 x 8 cm
Master/Inner: 12/144
EAN: 7899872212252

R$

VASO DECORATIVO CERÂMICA
SUCULENTA ARTIFICIAL



Ref.: DC18
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9,9 x 5 x 8 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212658

R$

VASO DE CERÂMICA GATINHOS 
FELIZES 9X9,5X8 CM
VASO DE CERÂMICA GATINHOS 

Ref.: JA0571
Material: Tela
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25 x 1,4 x 30 cm
Master/Inner: 80/10
EAN: 7898592751522

R$

QUADRO RELIGIOSO COM
ILUMINAÇÃO 25X30 CM

Ref.: DC6
Material: PVC
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 4 x 3,5 x 37,5 cm
Master/Inner: 640/10
EAN: 7899842201682

R$

FLOR ARTIFICIAL
DE PLÁSTICO

Ref.: DC7
Material: Madeira/Mercúrio/Vidro/Metal
Embalagem: Blister 26 x 0,7 x 3,9 cm
Master/Inner: 288/12
EAN: 7899842206250

R$

TERMÔMETRO DE MADEIRA PARA 
AMBIENTE 21,4X3,9X0,7 CM

Ref.: DC8
Material: Para� na
Embalagem: Caixa de Acetato
com Etiqueta  7,7 x 1,4 x 19 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842213623

R$

VELA COLORIDA
COM 10 PEÇAS

Ref.: DC19
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,8 x 5,6 x 5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212665

R$

VASO DECORATIVO CERÂMICA
GATO 8X8,5X6,5 CM

Ref.: DC22
Material: ABS/PP
Embalagem: Litografada 9,5 x 9,5 x 9,5  cm
Master/Inner: 30/
EAN: 7899872214614

UMIDIFICADOR E AROMATIZADOR
DE AR ULTRASSÔNICO USB

R$

Ref.: DC21
Material: ABS/PP
Embalagem: Litografada 10 x 10x12 cm
Master/Inner: 30/
EAN: 7899872214546

UMIDIFICADOR E AROMATIZADOR
DE AR ULTRASSÔNICO USB

R$

Ref.: DC20
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,5 x 8,5 x 10 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212672

R$

VASO DECORATIVO CERÂMICA
GATO 8,5X8,5X10 CM
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Ref.: EL5
Material: Metal/Plástico/Comp. Eletrônicos
Embalagem: Litografada 58 x 23 x 44 cm
Master/Inner: 4/4
EAN: 7898632183672

R$

VENTILADOR PEDESTAL COLUNA 
ALT. 130CM - 127V

Ref.: ET1
Material: ABS/Fios de aço/Aço
Embalagem: Blister 14 x 5 x 39 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180305

R$

ANTENA INT/EXT HD DIGITAL
3.5 DBS COM CABO 4,3 MTS

Ref.: EL7
Material: Papelão
Embalagem: Litografada 45 x 19 x 42 cm
Master/Inner: 1/1
EAN: 7899872212467

R$

EMBALAGEM PARA VENTILADORES 
123 ÚTIL DE ALT. 130 CM

Ref.: AC3
Material: ABS/Anel de Luz LED
Embalagem: Litografada 29,5x27x4 cm
Master/Inner: 30/
EAN: 7899872212054

R$

RING LIGHT - 26 CM - ILUMINADOR 
DE LED COM SUPORTE

R$ R$

Ref.: AC6
Material: Alumínio/PVC
Embalagem: Papelão 7 x 7  x  58  cm
Master/Inner: 25
EAN: 7899872213020

Ref.: AC9
Material: Plástico
Embalagem: Litografada 8,6x3,3x9,5 cm
Master/Inner: 30/
EAN: 7899872212559

TRIPÉ PARA ILUMINAÇÃO 
1.6 M

SELFIE RING LIGHT: LUZ DE SELFIE 
PARA O CELULAR

Ref.:ET2
Material: Plástico/Comp. Eletrônicos
Embalagem: Blister 14 x 4 x 19 cm
Master/Inner: 150/6
EAN: 7898632180312

R$

CAMPANHIA  SEM FIO

Ref.: EL6
Material: Metal/Plástico/Comp. Eletrônicos
Embalagem: Litografada 58 x 23 x 44 cm
Master/Inner: 4/4
EAN: 7898632183689

R$

VENTILADOR PEDESTAL COLUNA 
ALT. 130CM - 220V

R$

Ref.: AC1
Material: ABS/Anel de Luz LED
Embalagem: Litografada 17,5x19x5 cm
Master/Inner: 60/
EAN: 7899872212047

RING LIGHT - 16 CM - ILUMINADOR 
DE LED C/ SUPORTE

Ref.: AC2
Material: ABS/Anel de Luz LED
Embalagem: Litografada 21x23,5x4 cm
Master/Inner: 40/
EAN: 7899872212092

R$

RING LIGHT - 20 CM -I LUMINADOR 
DE LED COM SUPORTE

Ref.: AC8
Material: Alumínio/PVC
Embalagem: Papelão 7 x 7  x  68  cm
Master/Inner: 30/
EAN: 7899872213037

Ref.: AC15
Material: Aço/Plástico ABS/ Circuito 
Elétrico LED
Embalagem: Litografada 18,3x9,7x16,7 cm
Master/Inner: 60/
EAN: 7899872214522

R$ R$

TRIPÉ PARA ILUMINAÇÃO
2.1 M

RING LIGHT ARTICULADO COM 
SUPORTE PARA CELULAR
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Ref.: FR2
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8 x 1,5 x 21,5 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739288598

Ref.: FR3
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8 x 1,5 x 21 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739288604

Ref.: FR108
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 10,4 x 2,5 x 22,8 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842206212

Ref.: FR131
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8 x 1,5 x 21 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842278189

Ref.: FR132
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8 x 1,5 x 16 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842278219

Ref.: FR55
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7,2 x 1 x 18 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201415

Ref.: FR14
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 12,4 x 2,5 x 25,6 cm
Master/Inner: 50/10
EAN:  7899739288710

Ref.: FR134
Material: Aço
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 10,8 x 2 x 27 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842278233 

Ref.: FR59
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7 x 1,5 x 18 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201453 

R$

R$

R$

R$R$

R$

R$

R$

R$

ALICATE DE BICO 6’’

ALICATE DE CORTE 6’’

ALICATE DESCASCADOR DE FIO

ALICATE DE BICO PRO 6”

ALICATE DE CORTE PRO 6”

ALICATE MINI DE BICO 4,5’’

ALICATE DE CLIPAR

ALICATE DE PRESSÃO CURVO 10”

ALICATE MINI DE BICO MEIA CANA 4,5’’



Ref.: FR58
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7 x 1 x 18 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201446

Ref.: FR61
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7,2 x 1,3 x 18 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201477

Ref.: FR218
Material: Aço Carbono/Ferro
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8,8 x 1,6 x 20,5 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7898632180084

Ref.: FR56
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7,2 x 1 x 18 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201422

Ref.: FR57
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7,2 x 1 x 18 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201439

Ref.: FR245
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 11 x 2,3 x 23,9 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7898632180503

Ref.: FR60
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7 x 1,5 x 18 cm
Master/Inner: 240/6
EAN:  7899842201460

Ref.: FR41
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 9 x 4 x 28 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842201224 

Ref.: FR25
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 11 x 2,5 x 29 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842201026 

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

ALICATE MINI DE BICO REDONDO 4,5’’

ALICATE MINI DE PONTA CURVA 4,5’’

ALICATE P/ ILHOSES

ALICATE MINI DE CORTE 4,5’’

ALICATE MINI UNIVERSAL 4,5’’

ALICATE PARA CORTAR E DESENCAPAR FIOS

ALICATE MINI DE CORTE DIAGONAL 4,5’’

ALICATE P/ CORTE DE PISOS E AZULEJOS

ALICATE PERFURADOR 8’’



Ref.: FR109
Material: Aço/Borracha
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 14 x 2,5 x 48 cm
Master/Inner: 20/5
EAN: 7899842206229

Ref.: FR130
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8,2 x 2 x 25 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7899842278202

Ref.: FR224
Material: PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 10,2 x 6,2 x 14,3 cm
Master/Inner: 140/10
EAN: 7898632182118

Ref.: FR129
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7,8 x 2 x 21 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842278196

Ref.: FR121
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 32 x 6,6 x 16 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842213777

Ref.: FR4
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8,2 x 1,5 x 25,3 cm
Master/Inner: 100/10
EAN:  7899739288611

Ref.: FR114
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 46 x 1,8 x 11 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7899842213685 

R$

R$

R$

R$

R$ R$

R$

ALICATE TESOURA P/ CORTE
BATERIA DE CARRO 300AMP

ALICATE UNIVERSAL 8” PRO

BOMBA DE SUCÇÃO

ALICATE UNIVERSAL 6” PRO

APLICADOR DE SILICONE 9’’

ALICATE UNIVERSAL 8”

ARCO DE SERRA

Ref.: FR69
Material: Fio Elétrico/Aço/PVC
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 8,7 x 1,3 x 22,6 cm
Master/Inner: 500/50
EAN: 7899842201613 

R$

CABO PARA ÁUDIO E VÍDEO

Ref.: FR110
Material: Aço
Embalagem: Bolsa Têxtil com Visor
Dimensões produto: 22 x 4 x 26,5 cm
Master/Inner: 30/6
EAN: 7899842206007
CABO CHUPETA P/BATERIA DE AUTOS 500 AMP
Ref.: AU1
Master/Inner: 10/2
EAN: 7898592757395

R$

CABO DE CHUPETA P/ BATERIA DE CARRO 300 AMP



Ref.: FR16
Material: Aço
Embalagem: Blister 12,4 x 8 x 17,9 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899739288802

Ref.: FR65
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 15,4 x 2 x 23,4 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842201583

Ref.: FR17
Material: Aço
Embalagem: Blister 2,9 x 5,2 x 29,3 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899739288819

Ref.: FR13
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 11 x 1,4 x 25,5 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899739288703

Ref.: FR66
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 17 x 7 x 24,9 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842201590

Ref.: FR221
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 4,8 x 6,5 x 28 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632180169

Ref.: FR112
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 13,2 x 2 x 28,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN:  7899842213661

Ref.: FR88
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 9 x 2,2 x 28,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842205949 

Ref.: FR115
Material: Madeira/Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 18 x 5,5 x 4 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842213708 

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

ESCOVA DE AÇO C/ 3 PCS

ESCOVA DE AÇO KIT COM 5 PCS

ESCOVA DE AÇO P/ LIMPEZA 27 CM

ESCOVA DE AÇO C/ 3 PCS PEQUENO

ESCOVA DE AÇO KIT COM 5 PCS

ESCOVA DE AÇO P/ LIMPEZA C/PONTA

ESCOVA DE AÇO CONJUNTO C/ 3 PCS

ESCOVA DE AÇO MANUAL

ESCOVA DE AÇO RETANGULAR S/ CABO C/
BASE DE MADEIRA



Ref.: FR33
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 3,5 x 7 x 31 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842201101

Ref.: FR34
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 7,2 x 3,7 x 31 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842201118

Ref.: FR28
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 7 x 3,2 x 31,2 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842201057

Ref.: FR32
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 7 x 3,5 x 31 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842201095

Ref.: FR31
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 7 x 4,3 x 33 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842201088

Ref.: FR27
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 7 x 4 x 33,2 cm
Master/Inner:  72/6
EAN: 7899842201040

Ref.: FR29
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 3,1 x 7 x 33,2 cm
Master/Inner: 72/6
EAN:  7899842201064

Ref.: FR30
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Blister 7 x 3,7 x 31,2 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842201071 

Ref.: FR217
Material: Aço/Madeira
Embalagem: Blister 10,2 x 2,2 x 21 cm
Master/Inner: 150/10
EAN: 7898632180060 

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

FORMÃO DE METAL C/ CB DE PLST 1 1/4’’

FORMÃO DE METAL C/ CB DE PLST 11/2’’

FORMÃO DE METAL C/ CB PLST 1/2’’

FORMÃO DE METAL C/ CB DE PLST 1’’

FORMÃO DE METAL C/ CB DE PLST 3/4’’

FORMÃO DE METAL C/ CB PLST 3,8’’

FORMÃO DE METAL C/ CB DE PLST 1/4’’

FORMÃO DE METAL C/ CB DE PLST 5/8’’

FORMÃO P/ ENTALHE MADEIRA JG C/ 6 PCS



Ref.: FR215
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 20,2  x 3,3 x 29,5 cm
Master/Inner: 24/6
7898632180022

Ref.: FR20
Material: Inox/Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 3,5 x 1,8 x 18,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842200920

Ref.: FR87
Material: Aço/Madeira
Embalagem: Blister 13 x 2 x 25 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842205932

Ref.: FR23
Material: Inox/Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9,5 x 1,7 x 20 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842200951

Ref.: FR21
Material: Inox/Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6 x 1,5 x 19,4 cm
EAN: 7899842200937

Ref.: FR116
Material: Alumínio
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 25 x 1,4 x 12,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842213715

Ref.: FR24
Material: Inox/Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12,3 x 2 x 20,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN:  7899842200975

Ref.: FR22
Material: Inox/Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7,2 x 2 x 19,7 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842200944 

Ref.: FR26
Material: Alumínio
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 30 x 1,7 x 12,4 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842201033 

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

ESPÁTULA DE AÇO C/  CABO ANATÔMICO

ESPÁTULA INOX C/ CB DE PLST 2.5 CM

ESPÁTULAS 3 PCS COM CB MADEIRA 1’’,2’’,3’’

ESPÁTULA INOX C/ CB DE PLST 10,2 CM

ESPÁTULA INOX C/ CB DE PLST 6.5 CM

ESQUADRO DE ALUMINIO 10’’

ESPÁTULA INOX C/ CB DE PLST 12,2 CM

ESPÁTULA INOX C/ CB DE PLST 7.5 CM

ESQUADRO DE ALUMINIO 12’’



Ref.: FR223
Material: Aço/PVC
Embalagem: Cinta
Dimensões produto: 16 x 10,5 x 10,6 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632180213

Ref.: FR51
Material: PVC
Embalagem: Blister 15 x 2 x 21,9 cm
Master/Inner: 200/20
EAN: 7899842201347

Ref.: FR36
Material: Metal
Embalagem: Tag 
Dimensões produto: 6,7 x 2 x 11 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842201132

Ref.: FR243
Material: Estanho/ABS
Embalagem: Blister 10 x 0,5 x 19,6 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632183054

Ref.: FR122
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 17,7 x 2,4 x 33,2 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7899842213784

Ref.: FR37
Material: Metal
Embalagem: Tag 
Dimensões produto: 7 x 1,6 x 14 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842201149

Ref.: FR12
Material: Aço
Embalagem: Blister 19 x 3,2 x 15,7 cm
Master/Inner: 40/4
EAN:  7899739288697

Ref.: FR35
Material: Metal
Embalagem: Tag 
Dimensões produto: 8,3 x 1 x 5 cm
Master/Inner: 288/12
EAN: 7899842201125 

Ref.: FR38
Material: Metal
Embalagem: Tag 
Dimensões produto: 10 x 2,7 x 21,5 cm
Master/Inner: 40/10
EAN: 7899842201156 

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

FERRAMENTAS CONJ. C/ 26 PCS

GRAMPO DE NYLON JG COM 4 PCS 07 CM

GRAMPO TIPO ‘’C’’ DE METAL 3’’

FUSIVEIS PARA CARRO C/ 15 PCS

GRAMPO DE NYLON JOGO COM 10 PCS

GRAMPO TIPO ‘’C’’ DE METAL 4’’

GRAMPEADOR P/ TAPECEIRO

GRAMPO TIPO ‘’C’’ DE METAL 2’’

GRAMPO TIPO ‘’C’’ DE METAL 6’’



Ref.: FR95
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12  x 7 x 35 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842206045

Ref.: FR120
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6,3 x 0,5 x 23,4 cm
Master/Inner: 500/10
EAN: 7899842213760

Ref.: FR242
Material: Aço/Polipropileno
Embalagem: Solapa 17,7 x 3,2 x 26,5 cm
Master/Inner: 160/10
EAN: 7898632182224

Ref.: FR96
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10,5  x 6 x 37 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842206052

Ref.: FR98
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28 x 12 x 8,6 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842206076

Ref.: FR106
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 19 x 2,6 x 20 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842206199

Ref.: FR118
Material: Aço/Plástico/Vidro/Borracha
Embalagem: Litografada 16,5 x 8,5 x 12,3 cm
Master/Inner: 20/2
EAN:  7899842213746

Ref.: FR97
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25 x 11 x 8,7 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842206069 

Ref.: FR39
Material: Madeira/Aço/PVC
Embalagem: Blister 8,3 x 2,9 x 31 cm
Master/Inner: 80/10
EAN: 7899842201200 

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

COLHER PEDREIRO CANTO RETO C/ CB PLST 8’’

CORTADOR DE VIDRO
16,8 CM

DESENTUPIDOR DE CANO E PIA MANUAL

COLHER PEDREIRO CANTO RETO C/ CB PLST 9’’

DESEMPENADEIRA AÇO DENTADA
CB PLST 28x12 CM

ESTILETE PRECISÃO 13 LAM 03 CABOS

COMPRESSOR DE AR PORTATIL

DESEMPENADEIRA AÇO LISA
CB PLST 28x12 CM

ESTILETE PRECISÃO KIT C/ FORMÃO 18 PEÇAS



Ref.: FR79
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 13 x 13 x 37,3 cm
Master/Inner: 18/6
EAN: 7899842205840

Ref.: FR40
Material: Borracha/Bambu
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,2 x 5,3 x 26 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842201217

Ref.: FR7
Material: Aço/Madeira
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11,5 x 3 x 29,7 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899739288642

Ref.: FR80
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,4 x 4,4 x 25,6 cm
Master/Inner: 24/4
EAN: 7899842205857

Ref.: FR246
Material: Aço/Borracha/Fibra
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12,5 x 3 x 34 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632183986

Ref.: FR8
Material: Aço/Madeira
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12,4 x 3 x 31,5 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7899739288659

Ref.: FR81
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10 x 4,3 x 27,7 cm
Master/Inner: 12/4
EAN: 7899842205864

Ref.: FR9
Material: Aço/Borracha
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10 x 3 x 29,2 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899739288666

Ref.: FR107
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 9,7 x 2,7 x 17,9 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842206205 

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

MACHADINHO COM CB
DE FIBRA 500G

MARTELO BORRACHA C/ CB MAD 500G

MARTELO CB MADEIRA 250G

MARRETA QUADRADA C/ CB
EM FIBRA 1 KG

MARTELO C/ CABO DE FIBRA 27MM  500G

MARTELO CB MADEIRA 500G

MARRETA QUADRADA C/ CB
EM FIBRA 1500 GR

MARTELO CB FIBRA 250G

MONTADAS DE ESMERIL JG COM 5 PONTAS 
C/ HASTE 1/4’’



Ref.: FR226
Material: ABS/Ferro
Embalagem: Solapa 8,5  x 2 x 10 cm
Master/Inner: 1000/10
EAN: 7898632182620

Ref.: FR237
Material: Aço/ABS/Borracha
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 16,9 x 5,5 x 25 cm
Master/Inner: 40/8
EAN: 7898632182187

Ref.: FR247
Material: Aço/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6,5 x 4 x 6,3 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632184020

Ref.: FR227
Material: ABS/Ferro
Embalagem: Solapa 8 x 1,2  x 10 cm
Master/Inner: 1200/12
EAN: 7898632182132

Ref.: FR6
Material: Aço/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 11,5 x 4,5 x 9,5 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7899739288635

Ref.: FR248
Material: Aço/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 7 x 4,5 x 7,8 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632184037

Ref.: FR250
Material: Aço/PVC
Embalagem: Tag 8 x 4 x 8 cm
Master/Inner:
EAN:  7898592757364

Ref.: FR249
Material: Aço/PVC
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 9,5 x 4,5 x 9,4 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632184044 

Ref.: FR5
Material: Aço/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 8,9 x 4 x 7,5 cm
Master/Inner: 180/10
EAN: 7899739288628

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

TRENA CHAVEIRO 1 M

TRENA LONGA 50 M

TRENA MÉTRICA 3 METROS STRONG

TRENA CHAVEIRO 1 M

TRENA MÉTRICA 10 M

TRENA MÉTRICA 5 METROS STRONG

TRENA DE ENROLAR ENCAPSULADA 
MANUAL 7,5M X 25MM

TRENA MÉTRICA 10 METROS STRONG

TRENA MÉTRICA 5M



Ref.: FR135
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 4 x 3,6 x 10 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842278240

Ref.: FR239
Material: Plástico/Aço/Borracha
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7 x 2,9 x 7 cm
Master/Inner: 180/12
EAN: 7898632182200

Ref.: FR102
Material: Aço
Embalagem: Estojo Acrílico 9,5 x 1,7 x 15,8 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842206151

Ref.: FR136
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 10,7 x 4 x 17 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842278257

Ref.: FR100
Material: Aço
Embalagem: Estojo Acrílico 9,5 x 1,7 x 15,8 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842206137

Ref.: FR103
Material: Aço
Embalagem: Blister 14,3 x 1,5 x 22 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842206168

Ref.: FR238
Material: Plástico/Aço/Borracha
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6x 3,4 x 6 cm
Master/Inner: 180/12
EAN: 7898632182194

Ref.: FR101
Material: Aço
Embalagem: Estojo Acrílico 9,5 x 1,7 x 15,8 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842206144

Ref.: FR104
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 16,8 x 1 x 18,8 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842206175

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

TRENA MÉTRICA PRO - 3M X 16MM

TRENA TRANSPARENTE C/ TRAVA - 5 M

BROCAS AÇO RAPIDO JG C/ 10 PCS

TRENA MÉTRICA PRO - 5M X 19MM

BROCAS VIDEA JG C/ 8 PCS

BROCA CHATA AÇO CARBONO JG C/ 6 PCS

TRENA TRANSPARENTE C/ TRAVA - 3 M

BROCAS DE AÇO CARBONO JG C/ 8 PCS

BROCA AÇO RÁPIDO JG C/ 13 PCS



Ref.: FR73
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 10 x 3 x 30 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842201170

Ref.: FR94
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 12 x 2,3 x 30,6 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7899842206021

Ref.: FR91
Material: Alumínio
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 30 x 5 x 5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842205987

Ref.: FR74
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 9,8 x 2,2 x 30,3 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842201187

Ref.: FR82
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6 x 2 x 28,5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842205871

Ref.: FR220
Material: PVC/Vidro
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 40 x 2,5 x 5,8 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632180152

Ref.: FR75
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 10 x 3 x 30,5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842201194

Ref.: FR83
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 5 x 2,5 x 20,5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842205888 

Ref.: FR105
Material: Ferro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 29 x 11,3 x 13 cm
Master/Inner: 1/1
EAN: 7899842206182

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

TESOURA TIPO AVIAÇÃO CORTE RETO

TESOURA FUNILEIRO 10’’

NÍVEL DE ALUMÍNIO C/ 2 BOLHAS 30 CM

TESOURA TIPO AVIAÇÃO CORTE DIREITO

TORQUES ARMADOR 11’’

NÍVEL DE PLÁSTICO C/ 3 BOLHAS 40 CM

TESOURA TIPO AVIAÇÃO CORTE ESQUERDO

TORQUES ARMADOR 8”

MORSA DE BANCADA 100 M



Ref.: FR89
Material: Carbureto de Sódio/Grão 120 e 320
Embalagem: Litografada 15,2 x 5,2 x 2,8 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842205963

Ref.: FR231
Material: Plástico/Cerdas
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 2,5 x 0,3 x 20 cm
Master/Inner: 1200/25
EAN: 7898632180558

Ref.: FR15
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 10,2 x 2,5 x 31,5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899739288796

Ref.: FR90
Material: Carbureto de Sódio/Grão 120 e 320
Embalagem: Litografada 20,3 x 5,2 x 2,8 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842205970

Ref.: FR233
Material: Plástico/Cerdas
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6 x 1,1 x 22,3 cm
Master/Inner: 300/25
EAN: 7898632182170

Ref.: FR117
Material: Alumínio
Embalagem: Plástico com visor/Etiqueta
33 x 0,2 x 3,4 cm
Master/Inner: 600/20
EAN: 7899842213739

Ref.: FR232
Material: Plástico/Cerdas
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto:  4,4 x 1 x 21 cm
Master/Inner: 400/25
EAN: 7898632182163

Ref.: FR86 
Material: Plástico/Cerdas
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 15 x 0,5 x 26,4 cm
Master/Inner:240/24
EAN: 7899842205918

Ref.: FR234
Material: Plástico
Embalagem: Cartela	
Dimensões produto: 11,2 x 1 x 28 cm
Master/Inner: 300/12
EAN: 7898632182644

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

PEDRA DE AFIAR FACA 6’’

PINCEL 1” 18 CM 13 GR

REBITADEIRA MANUAL

PEDRA DE AFIAR FACA 8’’

PINCEL 2” 18 CM 27 GR

RÉGUA DE AÇO 30 CM

PINCEL 1,5” 18 CM 18 GR

PINCEL KIT COM 3 PCS 1’’,2’’,1,5’’

PAQUÍMETRO PLÁSTICO CONJ C/ 2 PCS



Ref.: FR47
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6 x 3 x 39 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842201286

Ref.: FR46
Material: Aço/PVC 
Embalagem: Blister 6,2 x 3 x 39 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842201279

Ref.: FR225
Material: Aço/PVC/Linha
Embalagem: Blister 16,7 x  6 x 24 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7898632182125

Ref.: FR43
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6,5 x 3 x 36,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842201248

Ref.: FR45
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6,2 x 3 x 39 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842201262

Ref.: FR229
Material: Aço Carbono
Embalagem: Blister 9 x 8 x 12,5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632182637

Ref.: FR44
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6 x 2,5 x 39 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842201255

Ref.: FR42
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6,2 x 3 x 39 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842201231

Ref.: FR230
Material: Aço Carbono
Embalagem: Blister 10 x 9 x 14 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632182156

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

LIMA BASTARDA 1/2 CANA 8

LIMA REDONDA P/ FERRO 8’’

LINHA KIT PEDREIRO GESSEIRO

LIMA CHATA DE METAL C/ CB PLST 8’’

LIMA REDONDA P/ MADEIRA 8’’

SERRA COPO 1” C/ 7 LÂMINAS

LIMA GROSSA DE METAL C/ CB DE PLST 8’’

LIMA TRIÂNGULO C/ CB DE PLST 8’’

SERRA COPO 2” C/ 7 LÂMINAS



Ref.: FR240
Material: Aço Carbono
Embalagem: Blister 9,6 x 1,5 x 17 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632182699

Ref.: FR62
Material: PVC/Lente em vidro convexo
Embalagem: Litografada 14 x 6,6 x 1,5 cm
Master/Inner: 400/10
EAN: 7899842201651

Ref.: FR236
Material: Algodão/Poliéster/Pigmento Anti 
Derrapante PVC
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 5 x 1 x 22 cm
Master/Inner: 300/30
EAN: 7898632183030

Ref.: FR241
Material: Aço Carbono
Embalagem: Blister 9,5 x 1,5 x 16,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632182217

Ref.: FR63
Material: PVC/Lente em vidro convexo
Embalagem: Litografada 15,8 x 8 x 1,5 cm
Master/Inner: 300/10
EAN: 7899842201668

R$

R$

R$

R$

R$

Ref.: FR1
Material: Adesivo
Embalagem: Solapa 16,2 x 0,5 x 24,5 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739288567

R$

COLA PEGA RATO

Ref.: FR64
Material: PVC/Lente em vidro convexo
Embalagem: Litografada 19,5 x 10,4 x 1,5 cm
Master/Inner: 200/10
EAN: 7899842201675

R$

LUPA COM CABO 100 MM

ABRAÇADEIRA CONJ C/ 6 PCS

LUPA COM CABO 60MM

LUVA DE MALHA PIGMENTADA

ABRAÇADEIRA CONJ C/ 6 PCS

LUPA COM CABO 75 MM

Ref.: FR235 
Material: Aço Carbono
Embalagem: 9,2 x 1 x 16,6 cm
Dimensões produto: 9,5 x 1,5 x 17 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632181715

R$

ABRAÇADEIRA CONJ C/ 5 PCS

Ref.: FR11
Material:  Aço
Embalagem: Blister 10 x 3 x 27,8 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899739288680

R$

CHAVE TORX, C/ 9 PCS



Ref.: FR170
Material: Aço
Embalagem: Blister 7,4 x 0,5 x 20 cm
Master/Inner: 500/10
EAN: 7898592755766

Ref.: FR173
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,5 x 2 x 28,8 cm
Master/Inner: 176/
EAN: 7898592755797

Ref.: FR171
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,4 x 2 x 22,3 cm
Master/Inner: 250/10
EAN: 7898592755773

Ref.: FR174
Material: Aço
Embalagem: Blister 9,4 x  2,8 x 31,3 cm
Master/Inner: 180/6
7898592755803

R$

R$

R$

R$

CHAVE ESTRELA 8x9 MM

CHAVE ESTRELA 14x15 MM

CHAVE ESTRELA 10x11 MM

CHAVE ESTRELA 16x17 MM
Ref.: FR172
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,3 x 2,3 x 25,3 cm
Master/Inner: 232/8
EAN: 7898592755780

R$

CHAVE ESTRELA 12x13 MM

Ref.: FR175
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 2 x 36 cm
Master/Inner: 40/8
EAN: 7898592755810

R$

CHAVE ESTRELA 18x19 MM
Ref.: FR176
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 2,6 x 39 cm
Master/Inner: 40/8
EAN: 7898592755827

R$

CHAVE ESTRELA 20x22 MM
Ref.: FR177
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 2 x 37,5 cm
Master/Inner: 45/5
EAN: 7898592755834

R$

CHAVE ESTRELA 21x23 MM

Ref.: FR169
Material: Aço
Embalagem: Blister 7,9 x 2 x 18 cm
Master/Inner: 400/8
EAN: 7898592755759

R$

CHAVE ESTRELA 6x7 MM



Ref.: FR179
Material: Aço
Embalagem: Blister 11 x 3 x 50 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898592755858

Ref.: FR180
Material: Aço
Embalagem: Blister 11 x 2 x 50 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898592755865

R$ R$

CHAVE ESTRELA 25x28 MM CHAVE ESTRELA 27x32 MM
Ref.: FR178
Material: Aço
Embalagem: Blister 6 x 1 x 23,4 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898592755841

R$

CHAVE ESTRELA 24x26 MM

Ref.: FR10
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 2 x 20,3 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7899739288673

R$

CHAVE ALLEN C/ 9 PCS PEQUENO
Ref.: FR124
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 3,5 x 27,5 cm
Master/Inner: 60/10
EAN: 7899842214576

R$

CHAVE ALLEN HEXAGONAL 9 PCS
Ref.: FR133
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 3,3 x 1,3 x 20,5 cm
Master/Inner: 200/10
EAN: 7899842278226

R$

CHAVE ALLEN CONJ. C/ 10 PCS

Ref.: FR78
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 3 x 2 x 30 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7899842205833

Ref.: FR77
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6,8 x 1,3 x 25 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899842205826

R$R$

CHAVE INGLESA DE 12’’CHAVE INGLESA DE 10’’

R$

Ref.: FR76
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 5 x 1,5 x 19,7 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842205819

CHAVE INGLESA DE 8’’



Ref.: FR123
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 8 x 3,3 x 20,2 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842214569

Ref.: FR222
Material: Aço/PVC
Embalagem: Litografada 11,8 x 0,2 x 24,7 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7898632180206

Ref.: FR48
Material: Aço/PVC
Embalagem: Solapa 4 x 2 x 10,3 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842201293

Ref.: FR125
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6,5 x 2,2 x 20,2 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842215375

Ref.: FR216
Material: Aço/PVC
Embalagem: Solapa 10 x 2 x 27,9 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632180053

Ref.: FR68
Material: Aço Carbono/PVC
Embalagem: Blister 5,5 x 2 x 16 cm
Master/Inner: 700/25
EAN: 7899842201606

Ref.: FR85
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 8,4 x 2,6 x 27 cm
Master/Inner: 20/5
EAN: 7899842205901

Ref.: FR127
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 6,3 x 2 x 19,3 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842214590

Ref.: FR219
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 10,5 x 2,5 x 22,2 cm
Master/Inner: 180/12
EAN: 7898632180015

R$

R$

R$

R$

R$

R$ R$

R$

R$

CHAVE DE FENDA E PHILIPS 2 PCS

CHAVE DE FENDA E PHILIPS CONJ. C/ 10 PCS

CHAVE DE FENDA E PHILIPS JOGO 6 PCS

CHAVE DE FENDA E PHILIPS 2 PCS

CHAVE DE FENDA E PHILIPS JG C/ 6 PCS

CHAVE DE FENDA PARA TESTE 14,5 CM CHAVES DE FENDA E PHILIPS CONJUNTO 7 PCS

CHAVE DE FENDA E PHILIPS 2 PCS

CHAVE DE FENDA E PHILIPS JG C/4 PCS



Ref.: FR49
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 9 x 2 x 25 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842201309

Ref.: F111
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 9,6 x 4 x 16 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842213272

Ref.: FR93
Material: Aço Carbono
Embalagem: Blister 8,5 x 2,3 x 14 cm
Master/Inner: 500/20
EAN: 7898632180299

Ref.: FR52
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 25 x 2,2 x 30,5 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7899842201354

Ref.: FR50
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 9,5 x 4 x 29,2 cm
Master/Inner: 60/6
7899842201330

R$

R$

R$

R$

R$

R$

CHAVES DE FENDA E PHILIPS
JOGO 4 PCS COLORIDO

CHAVE TOCO JG FENDA/PHILIPS 2 PCS CHAVE MANDRIL 13MM (1/2”)

Ref.: FR228
Material: Aço Carbono
Embalagem: Blister 10 x 2,2 x 16,5 cm
Master/Inner: 200/10
EAN: 7898632182149

R$

CHAVE MANDRIL C/ 4

CHAVE REVERSÍVEL
JOGO COM 41 PCS

CHAVE REVERSÍVEL
JOGO C/ 28 PCS

Ref.: FR128
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 11,3 x 2 x 23,3 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842216341

CHAVE TIPO T 21 PCS

Ref.: FR19
Material: Aço Especial/PVC
Embalagem: Blister 3,2 x 3 x 20 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632180336

R$

CHAVE CATRACA JG COM 17 PCS
Ref.: FR84
Material: Aço Temperado/Aço Cromado
Embalagem: Litografada c/ visor 7 x 1,5 x 12,2 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842205895

R$

CHAVE DE PRECISÃO FENDA E
PHILIPS KIT 6 PCS



Ref.: FR113
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 12,3 x 1,3 x 17 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842213678

Ref.: FR126
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 18,3 x 1,3 x 19,3 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842214583

Ref.: FR214
Material: Aço Carbono/Polipropileno
Embalagem: Blister 11 x 2,2 x 17,3 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898632180046

R$ R$R$

CHAVE DE PRECISÃO
CONJUNTO C/ 5 PCS

CHAVE DE PRECISÃO FENDA E
PHILIPS KIT C/ 11 PCS

CHAVE DE PRECISÃO
JOGO C/ 6 PCS

Ref.: FR18
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 4,5 x 2,5 x 24 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899739288826

R$

CHAVE INTERCAMBIAVEL CONJ C/ 25 PCS
Ref.: FR99
Material: Aço/PVC
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 3 x 6 x 13 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842206083
R$

CHAVES DE PRECISÃO KIT COM 31 PCS

Ref.: FR182
Material: Aço
Embalagem: Blister 5,3 x 0,2 x 16,3 cm
Master/Inner: 570/10
EAN: 7898592755889

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 9 MM
Ref.: FR183
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 0,2 x 17,8 cm
Master/Inner: 630/15
EAN: 7898592755896

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 10 MM
Ref.: FR184
Material: Aço
Embalagem: Blister 9,5 x 0,2 x 19,3 cm
Master/Inner: 200/10
EAN: 7898592755902

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 11 MM

Ref.: FR181
Material: Aço
Embalagem: Blister 6,7 x 0,2 x 14 cm
Master/Inner: 300/6
EAN: 7898592755872

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 8 MM



Ref.: FR188
Material: Aço
Embalagem: Blister 9,7 x 0,2 x 22 cm
Master/Inner: 150/10
EAN: 7898592755940

Ref.: FR191
Material: Aço
Embalagem: Blister 12 x 3 x 25,5 cm
Master/Inner: 45/5
EAN: 7898592755971

Ref.: FR189
Material: Aço
Embalagem: Blister 12 x 2 x 25 cm
Master/Inner: 75/5
EAN: 7898592755957

Ref.: FR192
Material: Aço
Embalagem: Blister 11,8 x 3 x 25,8 cm
Master/Inner: 110/10
EAN: 7898592755988

R$

R$

R$

R$

Ref.: FR185
Material: Aço
Embalagem: Blister 6,2 x 0,2 x 17 cm
Master/Inner: 200/20
EAN: 7898592755919

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 12 MM

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 15 MM

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 18 MM

Ref.: FR186
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 2 x 20 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898592755926

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 13 MM

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 16 MM

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 19 MM

Ref.: FR187
Material: Aço
Embalagem: Blister 9,7 x 0,2 x 22,7 cm
Master/Inner: 320/8
EAN: 7898592755933

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 14 MM

Ref.: FR190
Material: Aço
Embalagem: Blister 11,5 x 2,8 x 25,5 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898592755964

R$

CHAVE BIELA TIPO ‘’L’’ 17 MM

Ref.: FR149
Material: Aço
Embalagem: Blister 6 x 0,3 x 15 cm
Master/Inner: 350/10
EAN: 7898592755551

R$

CHAVE COMBINADA 6 MM 10 CM



Ref.: FR152
Material: Aço
Embalagem: Blister 6 x 1 x 16 cm
Master/Inner: 700/10
EAN: 7898592755582

Ref.: FR155
Material: Aço
Embalagem: Blister 8 x 0,3 x 21 cm
Master/Inner: 300/30
EAN: 7898592755612

Ref.: FR150
Material: Aço
Embalagem: Blister 6 x 1 x 15 cm
Master/Inner: 1000/8
EAN: 7898592755568

Ref.: FR153
Material: Aço
Embalagem: Blister 7 x 1 x 17 cm
Master/Inner: 620/20
EAN: 7898592755599

Ref.: FR156
Material: Aço
Embalagem: Blister 8 x  0,3 x 20,5 cm
Master/Inner: 450/10
EAN: 7898592755629

Ref.: FR151
Material: Aço
Embalagem: Blister 6 x 0,3 x 16,4 cm
Master/Inner: 800/8
EAN: 7898592755575

Ref.: FR154
Material: Aço
Embalagem: Blister 7,6 x 0,3 x 18,3 cm
Master/Inner: 587/
EAN: 7898592755605

Ref.: FR157
Material: Aço
Embalagem: Blister 7,5 x 1 x 21 cm
Master/Inner: 434/
EAN: 7898592755636

R$

R$R$

R$

R$

R$

R$

R$

CHAVE COMBINADA 9 MM 11,5 CM

CHAVE COMBINADA 12 MM 13,2 CM

CHAVE COMBINADA 7 MM 10,1 CM

CHAVE COMBINADA 10 MM 12 CM

CHAVE COMBINADA 13 MM 13,8 CM

CHAVE COMBINADA 8 MM 10,2 CM

CHAVE COMBINADA 11 MM 12,5 CM

CHAVE COMBINADA 14 MM 14,7 CM
Ref.: FR158
Material: Aço
Embalagem: Blister 8 x 1 x 22,3 cm
Master/Inner: 150/6
EAN: 7898592755643

R$

CHAVE COMBINADA 15 MM 15,7 CM



Ref.: FR161
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,4 x 1,5 x 28,4 cm
Master/Inner: 190/10
EAN: 7898592755674

Ref.: FR162
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,5 x 2,2 x 28,4 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898592755681

Ref.: FR163
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,5 x 2,2 x 29 cm
Master/Inner: 132/6
EAN: 7898592755698

Ref.: FR164
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,3 x 2,2 x 32,3 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592755704

Ref.: FR159
Material: Aço
Embalagem: Blister 7 x 1 x 23 cm
Master/Inner: 100/5
EAN: 7898592755650

Ref.: FR165
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,5 x 2,2 x 34 cm
Master/Inner: 100/5
EAN: 7898592755711

Ref.: FR160
Material: Aço
Embalagem: Blister 6 x 1 x 23,4 cm
Master/Inner: 250/5
EAN: 7898592755667

Ref.: FR166
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 1,5 x 36 cm
Master/Inner: 36/4
EAN: 7898592755728

R$

R$R$

R$

R$

R$

R$

R$

CHAVE COMBINADA 18 MM 20,5 CM

CHAVE COMBINADA 19 MM CHAVE COMBINADA 20MM CHAVE COMBINADA 22 MM

CHAVE COMBINADA 16 MM 18,2 CM

CHAVE COMBINADA 24 MM

CHAVE COMBINADA 17 MM 20 CM

CHAVE COMBINADA 27 MM
Ref.: FR167
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 1,2 x 38 cm
Master/Inner: 24/4
EAN: 7898592755735

R$

CHAVE COMBINADA 30 MM



Ref.: FR142
Material: Aço
Embalagem: Blister 8 x 0,2 x 20,9 cm
Master/Inner: 300/6
EAN: 7898592755483

Ref.: FR145
Material: Aço
Embalagem: Blister 7 x 1,4 x 22 cm
Master/Inner: 200/5
EAN: 7898592755513

Ref.: FR146
Material: Aço
Embalagem: Blister 10 x 0,5 x 28,7 cm
Master/Inner: 80/5
EAN: 7898592755520

Ref.: FR144
Material: Aço
Embalagem: Blister 7 x 0,2 x 20,9 cm
Master/Inner: 264/6
EAN: 7898592755506

Ref.: FR143
Material: Aço
Embalagem: Blister 8 x 0,2 x 20,9 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898592755490

R$

R$

R$

R$R$

CHAVE FIXA 16x17 MM 14,3 CM

CHAVE FIXA 21x23 MM 16,8 CM

CHAVE FIXA 24x26 MM 17,6 CM

CHAVE FIXA 20x22 MM 15,5 CMCHAVE FIXA 18x19 MM 15 CM

Ref.: FR141
Material: Aço
Embalagem: Blister 8,3 x 0,2 x 19 cm
Master/Inner: 360/6
EAN: 7898592755476

R$

CHAVE FIXA 14x15 MM 13 CM

Ref.: FR147
Material: Aço
Embalagem: Blister 9,5 x 0,3 x 30,6 cm
Master/Inner: 80/5
EAN: 7898592755537

Ref.: FR148
Material: Aço
Embalagem: Blister 9,4 x 0,2 x 30,7 cm
Master/Inner: 80/5
EAN: 7898592755544

R$ R$

CHAVE FIXA 25x28 MM 20,5 CM CHAVE FIXA 27x32 MM 22,6 CM

Ref.: FR168
Material: Aço
Embalagem: Blister 11 x 1,5 x 40 cm
Master/Inner: 24/4
EAN: 7898592755742

R$

CHAVE COMBINADA 32 MM



Ref.: FR139
Material: Aço
Embalagem: Blister 5 x 0,2 x 14 cm
Master/Inner: 200/8
EAN: 7898592755452

Ref.: FR140
Material: Aço
Embalagem: Blister 5 x 0,2 x 14,2 cm
Master/Inner: 600/8
EAN: 7898592755469

R$

R$

CHAVE FIXA 1x11 MM 11,3 CM

CHAVE FIXA 12x13 MM 12,1 CM

Ref.: FR137
Material: Aço
Embalagem: Blister 4 x 0,2 x 14 cm
Master/Inner: 300/6
EAN: 7898592755438

R$R$

CHAVE FIXA 6x7 MM 9,8 CM
Ref.: FR138
Material: Aço
Embalagem: Blister 6 x 0,2 x 16 cm
Master/Inner: 1000/8
EAN: 7898592755445

CHAVE FIXA 8x9 MM 10,1 CM
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A função do Brincar! 

Você sabia que brincar também tem uma função importante no desenvolvimento dos 
pequenos? Brincando eles conseguem explorar o ambiente e tudo que é novo em 

sua existência tão recente. De forma lúdica, as crianças se desenvolvem para uma vida 
adulta saudável e feliz.

Por meio da brincadeira, as crianças criam autonomia!

Imagina uma criança brincando e tente se lembrar como se sentia quando você 
mesmo decidia o que fazer, isto é, você era o protagonista da brincadeira. Você se 
sentia importante não é? Basta um pequeno incentivo e a criança já vai adquirir 

interesse em criar a própria brincadeira. Dessa forma elas se tornam mais responsáveis 
e adquirem autoconfiança.

Além disso, a brincadeira também incentiva a criatividade.
É normal de toda criança ser curiosa e gostar de fantasia. Por isso as brincadeiras de 

faz de conta são ótimas opções para incentivar ainda mais essa curiosidade.

Um outro fator importante no ato de brincar é a melhora na concentração. Com 
tantos estímulos do mundo virtual, muitas crianças desenvolvem ansiedade e falta 

de concentração. Brincando elas se concentram no que estão fazendo mas de forma 
desafiadora e gastam a energia que nessa fase está a topo vapor.

E você, já brincou com seus filhos hoje?



Ref.: BD2
Material: Plástico
Embalagem: Litografada c/ Visor 6 x 3 x 28,3 cm
Master/Inner: 120
EAN: 7898632181067

Ref.: BD5
Material: Plástico
Embalagem: Litografada c/ Visor 9 x 4,2 x 32,4 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180992

Ref.: BD3
Material: Plástico
Embalagem: Litografada c/ Visor 8 x 3,5 x 31,8cm
Master/Inner: 60
EAN: 7898632181029

Ref.: BD6 
Material: Plástico
Embalagem: Litografada c/ Visor 14 x 4,3 x 32,5 cm
Master/Inner: 36
EAN: 7898632180985

Ref.: BD4
Material: Plástico
Embalagem: Litografada c/ Visor 9,7 x 4,5 x 32,6 cm
Master/Inner: 60
EAN: 7898632181012

Ref.: BD7
Material: Plástico
Embalagem: Litografada c/ Visor 23 x 5 x 32,5 cm
Master/Inner: 16
EAN: 7898632180961

Ref.: BD9
Material: Plástico
Embalagem: Blister 14 x 2 x 28,5 cm
Master/Inner: 168
EAN: 7898632183467

R$

R$

R$

R$R$

R$ R$

BONECAS CITY
LUNA/ LARA/ AYLA/ LIVIA/ MAYA

BONECA
LETICIA SEREIA

BONECA ANALU
FASHION ACESSORIES

BRINQUEDOS DE PLASTICO
DE MEDICO KIT

BONECA
MELINDA FASHION

BONECA MAITE
KID´S PARTY

BONECA
YASMIN FADINHA

Ref.: BD8
Material: Plástico
Embalagem: Litografada c/ Visor 23 x 5 x 33 cm
Master/Inner: 16
EAN: 7898632180954

R$

BONECA
ALICE PRINCESA

Ref.: BD1
Material: Plástico
Embalagem: Solapa 8,2 x 3 x 34,8 cm
Master/Inner: 120
EAN: 7898632181555

R$

BONECA ERIKA
DAY BY DAY



Ref.: BD11
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21,4 x 2 x31,3 cm
Master/Inner: 120
EAN: 7898632183481

Ref.: BD14
Material: Plástico
Embalagem: Blister 18,5 x 3 x 31,2 cm
Master/Inner: 108
EAN: 7898632183511

Ref.: BD12
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21,4 x 2 x 31,3 cm
Master/Inner: 120
EAN: 7898632183498

Ref.: BD16
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21 x 2 x 28 cm
Master/Inner: 120
EAN: 7898632183535

Ref.: BD13
Material: Plástico
Embalagem: Blister 19 x 2,2 x 28 cm
Master/Inner: 96
EAN: 7898632183504

Ref.: BD17
Material: Plástico
Embalagem: Blister 19 x 2,2 x 28 cm
Master/Inner: 108
EAN: 7898632183542

Ref.: BD19
Material: Plástico
Embalagem: Blister 18,9 x2,1 x 28 cm
Master/Inner: 120
EAN: 7898632183566

R$

R$

R$

R$R$

R$ R$

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE FERRAMENTA KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE FERRAMENTA KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

Ref.: BD18
Material: Plástico
Embalagem: Blister 19,1 x 2 x 28 cm
Master/Inner: 144
EAN: 7898632183559

R$

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE FERRAMENTA KIT

Ref.: BD10
Material: Plástico
Embalagem: Blister 17 x 3x 31 cm
Master/Inner: 120
EAN: 7898632183474

R$

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT



Ref.: BD21
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21,4 x 2,4 x 28,3 cm
Master/Inner: 144
EAN: 7898632183580

Ref.: BD25
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21 x 2,7 x 27,9 cm
Master/Inner: 96
EAN: 7898632183627

Ref.: BD22
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21 x 2 x 28 cm
Master/Inner: 108
EAN: 7898632183597

Ref.: BD26
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21,6 x 2 x 20,7 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898632183634

Ref.: BD24
Material: Plástico
Embalagem: Blister 25,5 x 2,5 x 31,1 cm
Master/Inner: 96
EAN: 7898632183610

Ref.: BD28
Material: Plástico
Embalagem: Blister 20,5 x 3 x 32,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632183658

Ref.: LI1
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 35,7 x 33,5 x 34,5 cm
Master/Inner: 16
EAN: 7899739288505

Ref.: LI2
Material: PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 27,4 x 6 x 33 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7899739288529

R$

R$

R$

R$R$

R$ R$ R$

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MEDICO KIT

CADEIRA INFANTIL C/ARMAÇÃO
METAL ESTOFADO PLST

ASSENTO SANITÁRIO
INFANTIL

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT

Ref.: BD29
Material: Plástico
Embalagem: Blister 21,2 x 2,7 x 31,8 cm
Master/Inner: 84
EAN: 7898632183665

R$

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MEDICO KIT

Ref.: BD20
Material: Plástico
Embalagem: Blister 18,9 x 2,1 x 28 cm
Master/Inner: 144
EAN: 7898632183573

R$

BRINQUEDOS DE PLÁSTICO
DE MÉDICO KIT
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Ref.: JD3
Material: Aço/PVC
Embalagem: Cartela 10,4 x 2,5 x 15,5 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842201019

R$

ESGUICHO DE METAL
PARA MANGUEIRA

Ref.: JD1
Material: PVC
Embalagem: Cartela 11,3x8x17 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842200999

R$

ESGUICHO DE PLÁSTICO
PARA MANGUEIRA

Ref.: JD5
Material: Aço/Bambu
Embalagem: Plástico 17,4x3,3x50,4 cm
Master/Inner: 40/10
EAN: 7899842205925

R$

TESOURA PARA CORTAR
GRAMA 49 CM

Ref.: JD7
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 8x2,3x25,7 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842213692

R$

TESOURA DE PODA COM
CABO PLÁSTICO 7’’

R$

Ref.: JD9
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 7,9x2,8x24,7 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842217263

TESOURA DE PODA
COM CABO PLÁSTICO 7’’

Ref.: JD2
Material: PVC
Embalagem: Blister 7,5x3,5x19,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842201002

R$

ESGUICHO DE PLÁSTICO
PARA MANGUEIRA

Ref.: JD4
Material: PVC
Embalagem: Solapa 13,2x3x33,3 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842201163

R$

KIT JARDIM 3 PEÇAS
PARA JARDINAGEM

R$

Ref.: JD6
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 8x1,8x25,5 cm
Master/Inner: 60/
EAN: 7899842205956

TESOURA PODA COM CABO
PLÁSTICO 21 CM

Ref.: JD8
Material: Aço/Bambu
Embalagem: Solapa 14,8x5x38,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842213722

R$

JARDIM CONJUNTO COM 3 PEÇAS 
JARDINAGEM CABO MADEIRA

Ref.: JD10
Material: Ferro/Plástico
Embalagem: Cartela 11,4x3x16,5 cm
Master/Inner: 200/20
EAN: 7898632183023

R$

ARAME PLASTIFICADO
COM CORTADOR 30 M
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R$

Ref.: JG8
Material: Madeira
Embalagem: Caixa Litografada 30 x 5 x 15 cm
Master/Inner: 60/
EAN: 7899872212979

JOGO DE XADREZ / DAMA / GAMÃO 
EM MADEIRA - 30CX30CM

Ref.: JG9
Material: Plástico/Ímã
Embalagem: Caixa Litografada 31,8 x 4,5 x 16 cm
Master/Inner: 48/
EAN: 7899872212993

R$

JOGO DE XADREZ EM PLÁSTICO + 
ÍMÃ 30CM

Ref.: JG1
Material: Plástico/Papel
Embalagem: Blister 12 x 1,5 x 9,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632180039

Ref.: JG4
Material: Plástico/Papel
Embalagem: Blister 12,3 x 1,8 x 9,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632182439

Ref.: JG2
Material: Papel
Embalagem: Acrílico 12 x 1,5 x 9,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632180107

Ref.: JG6
Material: Plástico
Embalagem: Caixa Litografada 6,5 x 1,8 x 9 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898592757340

Ref.: JG3
Material: Plástico/Papel
Embalagem: Blister 12 x 1,7 x 5 cm
Master/Inner: 96/
EAN: 7898632180114

Ref.: JG5
Material: Resina/Plástico/Pino Metálico Central
Embalagem: Plástico 17,5 x 1,7 x 10,3 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632182446

R$

R$

R$

R$ R$

R$

BARALHO 123 ÚTIL 100% PLÁSTICO
COM 2 BARALHOS

BARALHO PROFISSIONAL 100% PLÁSTICO 
COM 2 BARALHOS

BARALHO 123 ÚTIL 100% PAPEL
COM 2 BARALHOS

BARALHO PROFISSIONAL 100% PLÁSTICO

BARALHO 123 ÚTIL COM 3 DADOS
PARA JOGOS

DOMINÓ PROFISSIONALBARALHO PROFISSIONAL 100% PLÁSTICO
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R$

Ref.: LP7
Material: Plástico
Embalagem: Blister 15,5 x 6 x 27,3 cm
Master/Inner: 108/
EAN: 7899872212474

MASSAGEADOR FACIAL
MANUAL

Ref.: LP9
Material: Plástico ABS/Pedra Jade
Embalagem: Solapa 7,5 x 4 x 17 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899872212528

R$

MASSAGEADOR RELAXANTE
FACIAL

Ref.: LP1
Material: Lixa D’água/Plástico
Embalagem: Blister 8,4 x 1,1 x 32,3 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842201361

Ref.: LP4
Material: Esponja Vegetal
Embalagem: Solapa 13,4 x 1,3 x 22,5 cm
Master/Inner: 240/24
EAN: 7898632182958

Ref.: LP2
Material: Aço
Embalagem: Blister 4,9 x 2 x 15,5 cm
Master/Inner: 600/12
EAN: 7899842206090

Ref.: LP8
Material: Borracha/Inox
Embalagem: Blister 14 x 6 x 6 cm
Master/Inner: 80/
EAN: 7899872212450

Ref.: LP3
Material: Aço
Embalagem: Blister 5,1 x 1,5 x 15 cm
Master/Inner: 1200/12
EAN: 7899842206106

Ref.: LP6
Material: ABS/Inox
Embalagem: Litografada 10,8 x 2 x 18,5 cm
Master/Inner: 60
EAN: 7899872211521

Ref.: LP10
Material: Plástico ABS
Embalagem: Litografada 7,5 x 3,5 x 16,5 cm
Master/Inner: 100/
EAN: 7899872213068

R$

R$

R$

R$ R$

R$

R$

LIXA DE PÉ CABO PLÁSTICO 26X6 CM

BUCHA VEGETAL

CORTADOR DE UNHAS 8 CM

LUVA MASSAGEADORA CORPORAL

CORTADOR DE UNHAS 5 CM

MASSAGEADOR FACIAL 3D

MASSAGEADOR FACIAL 3D
15X5X3CM



2 0 2 1
•
2
0
2
1

•2021•

20
2
1
•
2
0 2

1 •

catálogo
pet shop



Ref.: PS1
Material: Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 14 x 4,2 x 14 cm
Master/Inner: 160/10
EAN: 7899842206373

Ref.: PS2
Material: Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 18,5 x 5 cm
Master/Inner: 160/10
EAN: 7899842206380

Ref.: PS3
Material: Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto:  36 x 6 cm
Master/Inner: 60/
EAN:  7899842206397

R$ R$

R$

R$

R$

BEBEDOURO/COMEDOURO
P/ CÃES E GATOS 14x4 CM

BEBEDOURO/COMEDOURO
P/ CÃES E GATOS 18,5x5 CM

BEBEDOURO/COMEDOURO DUPLO
P/ CÃES E GATOS 36 x 16 x 5,5 CM

Ref.: PS83
Material: Plástico
Embalagem: Caixa Litografada 8,3 x 5,5 x 38 cm
Master/Inner: 50/
EAN: 7899872212337

ESCOVA MÁGICA
TIRA PELOS

R$

Ref.: PS84
Dimensões produto: 13 x 5 cm
Material: Silicone/Metal
Embalagem: Etiqueta
Master/Inner: 200/
EAN: 7899872212375

Ref.: PS85
Dimensões produto: 18 x 5 cm
Material: Silicone/Metal
Embalagem: Etiqueta
Master/Inner: 240/
EAN: 7899872212382

BEBEDOURO/COMEDOURO PET 250ML - 13CM

BEBEDOURO/COMEDOURO PET 1000ML - 18CM
Ref.: PS86
Material: Borracha/Metal
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 13 x 3 x 13 cm
Master/Inner:
EAN: 7899872212610

BEBEDOURO/COMEDOURO
PET 3 EM 1
BEBEDOURO/COMEDOURO

Ref.: PS79
Material: Poliéster/Plástico/Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 120 x 1,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756640
R$

GUIA COM PEITORAL PARA PETS 
CORREIAS COM 1,20 MT

Ref.: PS80
Material: Poliéster/Plástico/Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 120 x 2 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756657
R$

GUIA COM PEITORAL PARA PETS 
CORREIAS COM 1,20 M

Ref.: PS78
Material: Poliéster/Plástico/Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 120 x 1 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756633

R$

GUIA COM PEITORAL PARA PETS 
CORREIAS COM 1,20 MT



Ref.: PS10
Material: Plástico
Embalagem: Tag 8,8 x 1,5 x 17,7 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632182514

R$

RASQUEADEIRA CABO PLÁSTICO 
MÉDIO

Ref.: PS11
Material: Plástico
Embalagem: Tag 11,6 x 1,7 x 17,4 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632182521

R$

RASQUEADEIRA CABO PLÁSTICO 
GRANDE

Ref.: PS7
Material: Plástico
Embalagem: Blister 10 x 2,5 x 14 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632182651

Ref.: PS9
Material: Plástico
Embalagem: Tag 8 x 1,5 x 17,8 cm
Master/Inner: 240/
EAN: 7898632182538

R$

R$

SAQUINHOS P/ COLETA DE FEZES
DE CÃES - JG C/3 ROLOS

RASQUEADEIRA CABO PLÁSTICO 
PEQUENO

Ref.: PS81
Material: Poliéster/Plástico/Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 120 x 2,5 CM
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756664

R$

GUIA COM PEITORAL PARA PETS 
CORREIAS COM 1,20 MT

Ref.: PS34
Material: Poliéster/Plástico/Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 120 x 1 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756602

Ref.: PS35
Material: Poliéster/Plástico/Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 120 x 2 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756619

R$ R$

GUIA COM PEITORAL PARA PETS 
CORREIAS DE POLIÉSTER

GUIA COM PEITORAL PARA PETS 
CORREIAS DE POLIÉSTER

Ref.: PS36
Material: Poliéster/Plástico/Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 120 x 2,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756626

R$

GUIA COM PEITORAL PARA PETS 
CORREIAS DE POLIÉSTER

Ref.: PS16
Material: Plástico/Poliéster
Embalagem: Caixa Litografada 10,5 x 3,6 x 17,5 cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7898632182903

R$

GUIA PARA CÃES 
COM 5 M



Ref.: PS13
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 11 x 1,3 x 21,5 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898632182873

Ref.: PS14
Material: Aço/Poliéster
Embalagem: Solapa 9,9 x 2,5 x 17,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632182880

Ref.: PS12
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 11 x 1 x 21,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632182866

Ref.: PS15
Material: Aço/Poliéster
Embalagem: Solapa 10 x 1 x 15,8cm
Master/Inner: 120/12 
EAN: 7898632182897

R$

R$

R$

R$

TESOURA DENTADA
TOSA PET

CORRENTE PARA CACHORRO 1,5 M 
3 MM

TESOURA RETA  TOSA
PET

CORRENTE PARA CACHORRO 1,2 M 
3 MM

Ref.: PS4
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 11 x 2,9 x 20 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632182910

Ref.: PS5
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 11,1 x 2,8 x 20 cm
Master/Inner: 240/26
EAN: 7898632182927

Ref.: PS6
Material: Plástico
Embalagem: Blister 8,2 x 3,5 x 28,8 cm
Master/Inner: 300/12
EAN: 7898632183016

R$R$ R$

ALICATE CORTADOR DE UNHAS E LIXA 
PARA CÃES E GATOS

ALICATE CORTADOR DE UNHAS
PARA CÃES E GATOS

ESCOVA DE DENTE DUPLA
PARA CÃES

Ref.: PS8
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Tag 9 x 2,3 x 23 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632182545

R$

PENTE DUPLO PARA
CÃES E GATOS

Ref.: PS89
Material: Pelúcia
Embalagem: Tag 
Dimensão Produto: 29 x 21,5 cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7899872212924

R$

PELÚCIA PATO REAL
PARA CÃES - 34CM



Ref.: PS30
Material: Borracha/Corda
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 57 x 7,5 x 1,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756800

Ref.: PS31
Material: Borracha/Pano
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 11,5 x 2,8 x 15,5cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592750006

Ref.: PS39
Material: Borracha/Pano
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 17 x 3 x 2,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756831

Ref.: PS32
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 13 x 4 x 4 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756817

R$ R$

R$

R$

BRINQUEDO PET CORDA COM 
BRINQUEDOS SORTIDOS

BRINQUEDO PET
CORDA COM OSSINHO

BRINQUEDO PET CORDA COM OSSINHO 
DE BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSINHO COM
SOM E CRAVOS

Ref.: PS38
Material: Corda
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 19 x 5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592757197

R$

BRINQUEDO PET
CORDA LIMPA DENTES

Ref.: PS29
Material: Borracha/Pano
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 7 x 7 x 23,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756794

R$

BRINQUEDO PET - CORDA
COM COLMEIA PONTILHADA

BRINQUEDO PET
CORDA LIMPA DENTES

BRINQUEDO PET CORDA COM OSSINHO 

Ref.: PS70
Dimensões produto: 6,5cm
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757111

R$

BOLA COM CRAVOS DE BORRACHA

Ref.: PS17
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 11,4 x 4,6 x 9,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756671

R$

BRINQUEDO PET
SAPATO DE BORRACHA

Ref.: PS18
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 17,5 x 3,5 x 7,8 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756688

R$

BRINQUEDO PET 
OSSINHO DE BORRACHA



Ref.: PS43
Material: Corda/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 29 x 2 x 5 cm
Master/Inner: 200/20
EAN: 7898592756862

Ref.: PS44
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 8 x 1,5 x 16 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756879

Ref.: PS47
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 23 x 2,4 x 8cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756909

Ref.: PS46
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 20 x 1,8 x 9,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756893

Ref.: PS45
Material: Corda/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 10 x 2 x 9 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756879

Ref.: PS48
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 16 x 6,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756916

R$ R$ R$

R$R$R$

BRINQUEDO PET CORDA
COM OSSINHO DE BORRACHA

BRINQUEDO PET
ANÉIS DE BORRACHA

BRINQUEDO PET SORTIDOS
DE BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSO COM
CRAVOS DE BORRACHA

BRINQUEDO PETCOM CORDA
SORTIDOS DE BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSINHO COM 
CRAVOS DE BORRACHA

Ref.: PS41
Material: Borracha/Pano
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 32 x 5,5 x 8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756848

Ref.: PS40
Material: Corda/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 8 x 18,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592757203

Ref.: PS42
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 30 x 7 x 7 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756855

R$R$ R$

Ref.: PS41 Ref.: PS42

BRINQUEDO PET CORDA
COM OSSINHO DE BORRACHA

BRINQUEDO PET CORDA
COM BRINQUEDO SORTIDO

BRINQUEDO PET CORDA
COM BOLA DE BORRACHA



Ref.: PS56
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 5,7 x 5,7 x 14cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756985

Ref.: PS58
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 14 x 5 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898592756992

R$ R$

BRINQUEDO PET PINO
DE BOLICHE DE BORRACHA

BRINQUEDO PET HALTERE
COM CRAVO DE BORRACHA

Ref.: PS49
Material: Corda/Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 2 x 7 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756923

Ref.: PS50
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 13 x 4,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756930

Ref.: PS51
Material: Corda
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 30 x 3 x 4,5cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7898592756947

R$ R$ R$

BRINQUEDO PET CORDA
COM ANEL DE BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSINHO
COM CRAVOS DE BORRACHA

BRINQUEDO PET CORDA
PARA LIMPAR OS DENTES

Ref.: PS53
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 2,5cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756961

Ref.: PS52
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 57 x 1,5 x 7,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756954

Ref.: PS54
Material: Borracha/Corda
Embalagem:  Tag
Dimensões produto: 23,5 x 5 x 18 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592757210

Ref.: PS55
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 2,4 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756978

R$R$ R$

R$

BRINQUEDO PET ANEL COLORIDO 
COM CRAVOS

BRINQUEDO PET HALTERE
PONTA COM CRAVOS

BRINQUEDO PET CORDA
LIMPA DENTES GIRAFA

BRINQUEDO PET ANEL
COM CRAVOS DE BORRACHA



Ref.: PS60
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 6,5 x 5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757012

Ref.: PS63
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 14 x 4 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592757043

Ref.: PS61
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: Diâmetro 7,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757029

Ref.: PS64
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 7 x 5,5 x 29 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592757050

R$

R$

R$

R$

BRINQUEDO PET  BOLA DE RUGBY 
PONTILHADA 

BRINQUEDO PET
ANEL DE BORRACHA

BRINQUEDO PET BOLA COM
SORRISO DE BORRACHA

BRINQUEDO PET FRANGO DE 
BORRACHA 29 CM

Ref.: PS59
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 15,4 x 2,5 x 9 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757005

R$

BRINQUEDO PET
BIFE DE BORRACHA

Ref.: PS62
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6 x 6 x 10 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592757036

R$

BRINQUEDO PET LATA AMASSADA DE 
BORRACHA

Ref.: PS65
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 17 x 6 x 5cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757067

R$

BRINQUEDO PET HALTERE DE 
BORRACHA

Ref.: PS67
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 3,5 x 4 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757081

Ref.: PS68
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 13 x 3,5 x 7,4 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757098

R$ R$

BRINQUEDO PET HALTERE COM CRAVOS 
DE BORRACHA

BRINQUEDO PET SANDUÍCHE
DE BORRACHA



Ref.: PS72
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: Diâmetro 8 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757135

Ref.: PS75
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 10 x 1,5 x 4 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757166

Ref.: PS73
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 11 x 5,5 x 5,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757142

Ref.: PS76
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 2 x 4,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757173 

Ref.: PS71
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 15 x 3,8 x 6 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592757128

Ref.: PS69
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 16 x 3,5 x 6,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757104

Ref.: PS74
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 7 x 1,5 x 7 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757159

Ref.: PS77
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 16 x 3,5 x 6 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592757180

R$

R$R$

R$

R$R$

R$

R$

BRINQUEDO PET BOLA
COM PONTAS DE BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSINHO COM CRAVOS 
DE BORRACHA

BRINQUEDO PET BOLA FUTEBOL 
AMERICANO DE BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSINHO DE 
BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSINHO
DE BORRACHA

BRINQUEDO PET  OSSINHO
DE BORRACHA

BRINQUEDO PET 
CORAÇÃO DE BORRACHA

BRINQUEDO PET OSSINHO COM 
CRAVOS DE BORRACHA

Ref.: PS26
Material: Borracha/Corda
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 14 x 2,8 x 8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756763

R$

BRINQUEDO PET
OSSINHO SEM SOM



Ref.: PS19
Material: Borracha
Embalagem: Tag 
Dimensões produto: 18 x 7 x 7 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756695

Ref.: PS23
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 14 x 4,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756732

Ref.: PS22
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6,5 x 5 x 11 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756725

Ref.: PS27
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 16 x 5 x 6 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756770

Ref.: PS20
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 20 x 5,5 x 6,3 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756701

Ref.: PS24
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 9,5 x 3,8 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756749

Ref.: PS28
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 1,5 x 12,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898592756787

Ref.: PS21
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: Diâmetro 7,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756718

Ref.: PS25
Material: Borracha
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 7,5 x 7,5 x 13 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756756

R$

R$R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

BRINQUEDO PET HALTERE
PONTILHADO DE BORRACHA

BRINQUEDO PET
ANEL DE BORRACHA

BRINQUEDO PET CABEÇA DE CACHORRO 
COM CRAVOS

BRINQUEDO PET - OSSINHO COM SOM 
E CRAVOS

BRINQUEDO PET HALTERE PONTILHADO 
DE BORRACHA

BRINQUEDO PET
PNEU DE BORRACHA

BRINQUEDO PET TRIÂNGULO DE 
BORRACHA

BRINQUEDO PET
BOLA DE BORRACHA

BRINQUEDO PET BOLA DE RUGBY 
PONTILHADA
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Ref.: UD1
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 36 x 36 x 1,5 cm
Master/Inner: 50/50
EAN: 7899739286495

R$

ASSADEIRA REDONDA DE METAL GD
36x36x1,5 CM 450G

Ref.: UD2
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 31,5 x 31,5 x 1,5 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899739286501

R$

ASSADEIRA REDONDA DE METAL PQ 
31,5x31,5x1,5 CM 210G

Ref.: UD8
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24 x 24 x 4 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739286563 

R$

ASSADEIRA REDONDA DE METAL PQ
24x24x4 CM 165G

Ref.: UD3
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 42 x 29,5 x 5 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899739286518

R$

ASSADEIRA RETANGULAR DE METAL GD
42x29x5 CM 594G

Ref.: UD4
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 36 x 23,4 x 4 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899739286525

R$

ASSADEIRA RETANGULAR DE METAL PQ 
36x23x4,5 CM 386G

Ref.: UD18
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 37 x 29,5 x 5 cm
Master/Inner: 20/4
EAN: 7899739286662

R$

ASSADEIRA RETANGULAR DE METAL C/ALÇA 
37x29x5 CM 711G

Ref.: UD5
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 41 x 28,5 x 1,8 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7899739286532

ASSADEIRA RETANGULAR DE METAL GD 
41x28,5x1,8 CM 476G

Ref.: UD6
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 32,2 x 25 x 1,8 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7899739286549

R$

ASSADEIRA RETANGULAR DE METAL RASA 
PQ 32,2x25x1,8 CM

R$

Ref.: UD19
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 34,8 x 24,8 x 6,3 cm
Master/Inner: 20/10
EAN: 7899739286679 

R$

ASSADEIRA RETANGULAR DE METAL 
34,8x24,8x6,3 CM 905G



Ref.: UD158
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24 x 24 x 6,5 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842278066

R$

FORMA REDONDA DE METAL PARA  PUDIM 
GD 24x24x6,5 CM 370G

Ref.: UD12
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24 x 24 x 7,5 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899739286600

R$

FORMA REDONDA DE METAL
PARA PUDIM GD 24x24x7,5 CM 491G

Ref.: UD11
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 29,5 x 13 x 5,5 cm
Master/Inner: 100/100
EAN: 7899739286594

R$

FORMA RETANGULAR DE METAL
PARA PÃO GD 29,5x13x5,5 CM 213G

Ref.: UD10
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28 x 15 x 6,5 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739286587

R$

FORMA RETANGULAR DE METAL
PARA PÃO MED 28x15x6,5 CM 239G

Ref.: UD9
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25 x 13 x 6 cm
Master/Inner: 100/100
EAN: 7899739286570 

R$

FORMA RETANGULAR DE METAL
PARA PÃO PQ 25x13x6 CM 183G

Ref.: UD7
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 20,5 x 20,5 x 9 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7899739286556

R$

FORMA DE METAL P/ PUDIM PQ 
20,5x20,5x9 CM 255G

Ref.: UD16
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 22 x 6,4 cm
Master/Inner: 24/
EAN: 7899739286648

R$

FORMA REDONDA DE METAL COM
FUNDO REMOV PQ 22x22x6,4 CM

R$

Ref.: UD13
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28,5 x 28,5 x 8 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7899739286617

FORMA REDONDA DE METAL
C/ FUND REMOV 28,5x28,5x8 CM

Ref.: UD362
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24,5 x 8 cm
Master/Inner: 50/50
EAN: 7898632183856

R$

FORMA REDONDA DE METALP/ PUDIM 
GD COLORIDA 24,5x8CM



Ref.: UD243
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28,8 x 28,8 x 7 cm
Master/Inner: 12/12
EAN: 7898632180534

R$

FORMA REDONDA DE METAL C/
FUND REMOV CJ C/ 3 PCS

Ref.: UD109
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 32 x 27 x 4,3 cm
Master/Inner: 100/
EAN: 7899842206632

R$

ASSADEIRA RETANGULAR AÇO INOX
32x27x4,3 CM

Ref.: UD108
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 27 x 20 x 4,3 cm
Master/Inner: 160/10
EAN: 7899842206625

R$

ASSADEIRA RETANGULAR AÇO INOX
27x20x4,3 CM

Ref.: UD107
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 32 x 22 x 4,3 cm
Master/Inner: 100/10
EAN:  7899842206618

R$

ASSADEIRA RETANGULAR AÇO INOX
32x22x4,3 CM

Ref.: UD112
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 50 x 30 x 4,3 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842206663

R$

ASSADEIRA RETANGULAR AÇO INOX
50x30x4,3 CM

Ref.: UD110
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 36 x 27 x 4,3 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842206649

R$

ASSADEIRA RETANGULAR AÇO INOX
36x27x4,3 CM

R$

Ref.: UD113
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 60 x 40 x 4,3 cm
Master/Inner: 50/10
EAN: 7899842206670

ASSADEIRA RETANGULAR AÇO INOX
60x40x4,3 CM

Ref.: UD111
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 40 x 30 x 4,3 cm
Master/Inner: 80/10
EAN: 7899842206656 

R$

ASSADEIRA RETANGULAR AÇO INOX
40x30x4,3 CM

Ref.: UD89
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 14 x  7 cm
Master/Inner: 600/60
EAN: 7899842206434

R$

BACIA INOX 14X7 CM



Ref.: UD91
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 17,5 x 7 cm
Master/Inner: 320/10
EAN: 7899842206458

R$

BACIA INOX 17,5X7 CM

Ref.: UD92
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 19,8 x 7,5 cm
Master/Inner: 270/10
EAN: 7899842206465 

R$

BACIA INOX 19,8X7,5 CM

Ref.: UD93
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21,5 x 8 cm
Master/Inner: 240/10
EAN: 7899842206472

R$

BACIA INOX 21,5x8 CM

Ref.: UD95
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25,5 x 9,5 cm
Master/Inner: 16/10
EAN: 7899842206496

R$

BACIA INOX 25,5x9,5 CM

Ref.: UD94
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23,5 x 8 cm
Master/Inner: 160/10
EAN: 7899842206489

R$

BACIA INOX 23,5x8 CM

Ref.: UD103
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21 x 13 x 1 cm
Master/Inner: 500/10
EAN: 7899842206571

R$

TRAVESSA OVAL RASA AÇO INOX
21x13x1 CM

Ref.: UD104
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24,5 x 15 x 1 cm
Master/Inner: 400/10
EAN: 7899842206588

R$

TRAVESSA OVAL RASA AÇO INOX 
24,5x15x1 CM

Ref.: UD105
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 29 x 18 x 2 cm
Master/Inner: 300/10
EAN: 7899842206595

R$

TRAVESSA OVAL RASA AÇO INOX
29x18x2 CM

Ref.: UD90
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 15,5 x 7 cm
Master/Inner: 500/10
EAN: 7899842206441

R$

BACIA INOX 15,5X7 CM



Ref.: UD100
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11,5 x 9,5 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7899842206540

R$

CANECA INOX 11,5x9,5 CM

Ref.: UD99
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10 x 9 cm
Master/Inner: 200/10
EAN: 7899842206533

R$

CANECA INOX 10x9 CM

Ref.: UD98
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9 x 8,3 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842206526

R$

CANECA INOX 9x8,3 CM

Ref.: UD97
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8 x 7,3 cm
Master/Inner: 300/10
EAN: 7899842206519

R$

CANECA INOX 8x7,3 CM

Ref.: UD15
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 18 x 26 x 3 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7899739286631

R$

FORMA DE METAL C/6 CAV
P/ CUPCAKES 18x26x3 CM 186G

Ref.: UD58
Material: Silicone
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 33x 24,7 cm
Master/Inner: 80/10
EAN: 7899842204683

R$

FORMA DE SILICONE P/ MUFFIN CUPCAKE
C/12 UNI 33x24,7 CM

Ref.: UD14
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 35 x 26,5 x 0,3 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7899739286624

R$

FORMA DE METAL C/12 CAV
P/CUPCAKES 35x26,5x0,3 CM

Ref.: UD364
Material: Aço
Embalagem: Cartela
Dimensões produto: 35 x 27,3 x 3,5 cm
Master/Inner: 48/48
EAN: 7898632183870

R$

FORMA DE METAL C/ 12 CASINHAS
P/ CUPCAKES COLORIDA

Ref.: UD363
Material: Metal
Embalagem: Cartela
Dimensões produto: 27 x 19 x 2,5 cm
Master/Inner: 60/52
EAN: 7898632183863

R$

FORMA DE METAL C/ 6 CASINHAS
P/ CUPCAKES COLORIDA



Ref.: UD477
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 27 x 15,9 cm
Master/Inner: 192/12
EAN: 7899872209931

R$

FORMA DE SILICONE 27X15,9CM
12 CAVIDADES

Ref.: UD483
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 26,8 x 2 x 16 cm
Master/Inner: 96/12
EAN:  7899872209993

R$

FORMA DE SILICONE 26.8X16 CM
12 CAVIDADES

Ref.: UD484
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 27 x 2 x 16 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872210005

R$

FORMA DE SILICONE 27X16 CM
15 CAVIDADES

Ref.: UD482
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28,9 x 2 x 17 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872209986

R$

FORMA DE SILICONE 28,9X17 CM
24 CAVIDADES

Ref.: UD480
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 29 x 3 x 17 cm
Master/Inner: 192/8
EAN:  7899872209962

R$

FORMA DE SILICONE 29X17 CM
8 CAVIDADES

Ref.: UD481
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 29 x 17 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872209979

R$

FORMA DE SILICONE 29X16 CM
24 CAVIDADES

Ref.: UD485
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 29 x 2 x 16  cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872210012

R$

FORMA DE SILICONE 29X16 CM
15 CAVIDADES

Ref.: UD478
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21,4 x 3 x 33 cm
Master/Inner: 96/6
EAN: 7899872209948

R$

FORMA DE SILICONE 29X17 CM
8 CAVIDADES

Ref.: UD476
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21,5 x 2 x 32,5 cm
Master/Inner: 192/12
EAN:  7899872209924

R$

FORMA DE SILICONE 19X16 CM
25 CAVIDADES



Ref.: UD486
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 27 x 2 x 17 cm
Master/Inner: 192/12
EAN:  7899872210029

R$

FORMA DE SILICONE 27X17 CM
15 CAVIDADES

Ref.: UD487
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 26,7 x 2 x 10 cm
Master/Inner: 120/12
EAN:  7899872210036

R$

FORMA DE SILICONE 26.7X10 CM
12 CAVIDADES

Ref.: UD488
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 20 x 1,5 x 10,5 cm
Master/Inner: 192/
EAN: 7899872210043

R$

FORMA DE SILICONE 20.5X10.5 CM
15 CAVIDADES

Ref.: UD489
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21,3 x 1,5 x 10,5 cm
Master/Inner: 192/12
EAN:  7899872210067

R$

FORMA DE SILICONE 21.3X10.5CM
12 CAVIDADES

Ref.: UD491
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 20 x 1,5 x 10,5 cm
Master/Inner: 192/12
EAN: 7899872210074

R$

FORMA DE SILICONE 21X10.5CM
12 CAVIDADES

Ref.: UD490
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21 x 1,5 x 10,5 cm
Master/Inner: 192/12
EAN: 7899872210050

R$

FORMA DE SILICONE 21X10.5CM
15 CAVIDADES

Ref.: UD492
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21 x 1,5 x 10,2 cm
Master/Inner: 192/
EAN: 7899872210081

R$

FORMA DE SILICONE 21X10,2 CM
12 CAVIDADES

Ref.: UD69
Material: Silicone
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 23 x 9 x 2,5 cm
Master/Inner: 200/25
EAN: 7899842204799

R$

FORMA DE SILICONE PARA GELO 
23x9,5x2,5 CM

Ref.: UD590
Material: Silicone
Embalagem: Litografada 20,3 x 10,5 x 10,5 cm
Master/Inner: 36/6
EAN: 7899872211293

R$

PIPOQUEIRA DE SILICONE
PARA MICROONDAS



Ref.: UD63
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28,6 x 12 x 6,4 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842204737

Ref.: UD66
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25,5 x 25,5 x 5,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842204768

R$

R$

FORMA DE SILICONE P/ PÃO
E BOLO 28,6X12X6,4 CM

FORMA DE SILICONE QUADRADA
P/ BOLO 25,5X25,5X5,5 CM

Ref.: UD62
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 10,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842204720

Ref.: UD65
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 27 x 6,2 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842204751

R$

R$

FORMA DE SILICONE P/ BOLO
E PUDIM 23X10,5 CM

FORMA DE SILICONE REDONDA
P/ BOLO 27X6,2 CM

Ref.: UD61
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23,5 x 9,2 cm
Master/Inner: 120/12
EAN:  7899842204713

Ref.: UD64
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25,4 x 13 x 6,4 cm
Master/Inner: 120/12
EAN:  7899842204744

Ref.: UD67
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23,5 x 9,2 cm
Master/Inner: 120/12
EAN:  7899842204775

Ref.: UD68
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28,5 x 5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN:  7899842204782

R$

R$

R$ R$

FORMA DE SILICONE P/ BOLO
E PUDIM 23,5X9,2 CM

FORMA DE SILICONE P/ PÃO
E BOLO 25,4X13X6,4 CM

FORMA DE SILICONE P/ BOLO
E PUDIM 23,5X9,2 CM

FORMA DE SILICONE REDONDA P/ BOLO 
28,5X5 CM

Ref.: UD59
Material: Silicone
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28 x 9 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842204690

R$

FORMA DE SILICONE P/ BOLO
E PUDIM 28x9 CM



Ref.: UD305
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,8 x 11 cm
Master/Inner: 36/
EAN: 7898632181586

R$

CANECA CERÂMICA
330ML

R$

Ref.: UD320
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9 x 9,5 cm
Master/Inner: 36/12
EAN: 7898632181852

CANECA CERÂMICA
300 ML

Ref.: UD322
Material: Cerâmica
Embalagem: Litografada 9 x 9 x 19,7 cm
Master/Inner: 24/1
EAN: 7898632181876

R$

CANECAS COLORIDAS PARA CAFÉ
CERÂMICA 6 PEÇAS 50ML SUPORTE

Ref.: UD323
Material: Cerâmica
Embalagem: Litografada 18,5 x 12,6 x 7 cm
Master/Inner: 18/18
EAN: 7898632181883

R$

CANECAS COLORIDAS PARA CAFÉ
CERÂMICA 6 PEÇAS 85ML

Ref.: UD321
Material: Cerâmica
Embalagem: Litografada 11,4 x 11 x 22 cm
Master/Inner: 21/1
EAN: 7898632181869

R$

CANECAS COLORIDAS PARA CAFÉ
CERÂMICA 4 PEÇAS 210ML SUPORTE

Ref.: UD324
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6 x 5,1 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7898632181890

R$

CANECA CERÂMICA
60 ML

Ref.: UD325
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6,8 x 6,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181906

R$

CANECA CERÂMICA
120 ML

Ref.: UD326
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7,3 x 7 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181913

R$

CANECA CERÂMICA
160 ML

Ref.: UD328
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9 x 9 x 9,2 cm
Master/Inner: 24/12
EAN: 7898632181937

R$

CANECA CERÂMICA
300 ML



Ref.: UD332
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 14 x 14 x 7,5 cm
Master/Inner: 36/36
EAN: 7898632182064

R$

TIGELA DE CERÂMICA 450 ML

Ref.: UD331
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 13,5 x 13,5 x 6,5 cm
Master/Inner: 36/36
EAN: 7898632182057

R$

TIGELA DE CERÂMICA 450 ML

Ref.: UD106
Material: Aço Inox/Baquelite
Embalagem: Litografada 19 x 19 x 13,6 cm
Master/Inner: 36/36
EAN: 7899842206601

R$

CHALEIRA AÇO INOX 2L
19x19x13,6 CM

Ref.: UD327
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7,8 x 7,7 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632181920

R$

CANECA CERÂMICA
210 ML

Ref.: UD433
Material: Cerâmica
Embalagem: Litografada 10,5 x 9,5 x 10,5 cm
Master/Inner: 36/36
EAN: 7898592756275

R$

CANECA CERÂMICA 300 ML
CAIXA COLORIDA

Ref.: UD434
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto:  5 x 6 cm
Master/Inner: 96/96
EAN: 7898592756282

R$

CANECA CERÂMICA 85 ML

Ref.: UD329
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,5 x 10 cm
Master/Inner: 36/1
EAN: 7898632182033

CANECA CERÂMICA
270 ML

R$

Ref.: UD330
Material: Cerâmica
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,3 x 10 cm
Master/Inner: 36/36
EAN: 7898632182040

CANECA CERÂMICA 
300 ML

R$

Ref.: UD306
Material: Cerâmica
Embalagem: Litografada 30,5 x 12,4 x ,6,5 cm
Master/Inner: 12/1
EAN: 7898632181579

R$

XÍCARA P/ CAFÉ DE CERÂMICA
12 PEÇAS COM PIRES 85 ML



Ref.: UD550
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 10,5 x 3 x 14,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872210647

R$

MOLDE CORTADOR P/ BISCOITOS 
12PCS - 3CM

Ref.: UD120
Material: Polipropileno/Fibra
Embalagem: Solapa 38 x 0,5 x 58 cm
Master/Inner: 100/20
EAN: 7899842206748

R$

TAPETE PARA PORTA DE ENTRADA
38x58 CM

Ref.: UD183
Material: PVC
Embalagem: Solapa  38 x 0,5 x 61 cm
Master/Inner: 50/25
EAN: 7898632182088

R$

TAPETE ENTRADA CAPACHO

Ref.: UD119
Material: PVC
Embalagem: Solapa 36 x 0,5 x 67 cm
Master/Inner: 100/100
EAN: 7899842206731

R$

TAPETE PLÁSTICO PARA BANHEIRO
36x66 CM

Ref.: UD193
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 8,4 x 8 x 6,5 cm
Master/Inner: 200/10
EAN: 7898632182743

R$

AÇUCAREIRO DE INOX
COM COLHER

Ref.: UD317
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 37 x 10 x 10 cm
Master/Inner: 10/
EAN: 7898632181791

R$

MALETA CHURRASCO AÇO INOX COR 
PRATA COM 3 PEÇAS

Ref.: UD346
Material: Têxtil
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 82 x 33 x 20 cm
Master/Inner: 18/
EAN: 7898632183368

R$

CARRINHO DE COMPRAS FEIRA
SACO TÊXTIL 82x33x20CM

Ref.: UD310
Material: Têxtil
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 96 x 36x 22 cm
Master/Inner: 14/14
EAN: 7898632181722

R$

CARRINHO DE COMPRAS/FEIRA
SACO TÊXTIL - 96x36x22CM

Ref.: UD421
Material: Plástico ABS
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 20 x 7 x 25 cm
Master/Inner: 18/
EAN: 7898632184761

R$

RODAS PARA CARRINHO DE
COMPRAS/FEIRA 2 PEÇAS



Ref.: UD21
Material: Ferro
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 3,2 x 1,5 x 18 cm
Master/Inner: 192/12
EAN: 7899739288574

R$

BALANÇA GANCHO
P/ PEIXE 12 KG

Ref.: UD22
Material: Ferro
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 4 x 2,5 x 25 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899739288581

R$

BALANÇA BALANÇA GANCHO
P/ PEIXE 25 KG

Ref.: UD334
Material: Vidro Temperado/PVC/Metal/
Componentes Eletrônicos
Embalagem: Litografada 30,7 x 30,7 x 3,7 cm
Master/Inner: 10/10
EAN: 7898632180879

R$

BALANÇA DIGITAL BANHEIRO
180KG QUADRADA

Ref.: UD25
Material: Plástico
Embalagem: Litografada 15,3 x 13,4 x 17 cm
Master/Inner: 24/4
EAN: 7899739297286

R$

BALANÇA DE USO DOMÉSTICO
ATÉ 5 KG

Ref.: UD24
Material: Plástico/ABS/Componentes Eletrônicos
Embalagem: Litografada 24,3 x 18,5 x 4 cm
Master/Inner: 20/2
EAN: 7899739297279

R$

BALANÇA DE USO DOMÉSTICO
ATÉ 130 KG

Ref.: UD74
Material: Plástico/Componentes Eletrônicos
Embalagem: Litografada  20,4 x 9,8 x 20 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7899842206236

R$

BALANÇA DE USO DOMÉSTICO
ATÉ 5 KG

Ref.: UD130
Material: Plástico/ABS/Componentes Eletrônicos
Embalagem: Litografada 24,9 x 4,2 x 19 cm
Master/Inner: 40/40
EAN: 7899842213494

R$

BALANÇA PRECISÃO DIGITAL
DE COZINHA 10 KG

Ref.: UD345
Material: Aço/PVC/Componentes Eletrônicos
Embalagem: Litografada 18 x 14,5 x 3,4 cm
Master/Inner: 40/10
EAN: 7898632183375

R$

BALANÇA PRECISÃO DIGITAL
DE COZINHA 5KGS - UNIQUE



Ref.: UD418
Material: Inox
Embalagem: Blister 9,2 x 2,5 x 21,6 cm
Master/Inner: 72/6
EAN:  7898632184730

R$

ABRIDOR SACA-ROLHA PARA
VINHO INOX

Ref.: UD149
Material: Metal
Embalagem: Cartela 5,6 x 1 x 19 cm
Master/Inner: 240/24
EAN: 7899842213838

R$

ABRIDOR 3 EM 1
12 CM

Ref.: UD150
Material: Plástico
Embalagem: Blister 9,2 x 2,5 x 21,8 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7899842213845

R$

ABRIDOR SACA ROLHA
16x5,2 CM

Ref.: UD39
Material: Plástico
Embalagem: Blister 9,2 x 2 x 22 cm
Master/Inner: 150/25
EAN: 7898632182842

Ref.: UD184
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 6,4 x 2 x 17,4 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632182729

Ref.: UD72
Material: Aço
Embalagem: Blister 7 x 2 x 17 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842206113

R$ R$ R$

SACA ROLHA/ABRIDOR SACA ROLHAS COM
ABRIDOR 4 EM 1

SACA ROLHAS E ABRIDOR
DE GARRAFAS

Ref.: UD53
Material: Alumínio
Embalagem: Litografada 12 x 9,3 x 15,3 cm
Master/Inner: 36
EAN: 7899842201507

Ref.: UD54
Material: Alumínio
Embalagem: Litografada 15 x 11 x 23 cm
Master/Inner: 36/6
EAN: 7899842201514

Ref.: UD55
Material: Alumínio
Embalagem: Litografada 15 x 11 x 22,8 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7899842201521

R$ R$ R$

CAFETEIRA ITALIANA DE ALUMÍNIO
P/ 3 XÍCARAS

CAFETEIRA ITALIANA DE ALUMÍNIO
P/ 6 XÍCARAS

CAFETEIRA ITALIANA DE ALUMÍNIO
P/ 9 XÍCARAS



Ref.: UD242
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 9 x 2,5 x 26,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632180510

R$

COLHER EXTRATORA DE SORVETE
COM EJETOR MANUAL TAM P

Ref.: UD169
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 9 x 3 x 26,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632180251

R$

COLHER EXTRATORA SORVETE
COM EJETOR MANUAL TAM M

Ref.: UD170
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 9 x 3 x 26,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632180268

R$

COLHER EXTRATORA SORVETE
COM EJETOR MANUAL TAM G

Ref.: UD180
Material: Aço Inox
Embalagem: Cartela 9 x 2,5 x 27 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898632182675

R$

CARRETILHA PARA MASSA
CABO INOX

Ref.: UD209
Material: Aço Inox
Embalagem: Cartela 7,9 x 3 x 26,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898592756244

R$

CARRETILHA PARA MASSA LISA
CABO INOX

Ref.: UD207
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Cartela 12,9 x 2 x 19 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632182859

R$

FURADOR ABRIDOR
DE COCO VERDE

Ref.: UD198
Material: Liga de Zinco
Embalagem: Blister 9,5 x 3,5 x 23,8 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632182392

R$

ESPREMEDOR DE ALHO

Ref.: UD208
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 27,5 x 10 x 10,8 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632182231

R$

AMASSADOR
DE BATATAS

Ref.: UD201
Material: Aço/Plástico
Embalagem: Litografada 11 x 8 x 32,7 cm
Master/Inner: 20/5
EAN:  7898632182996

R$

AMASSADOR DE LATAS E
ABRIDOR DE GARRAFA



Ref.: UD148
Material: Aço/Imã/Parafusos/Polietileno
Embalagem: Blister 8,3 x 3 x 44,4 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842213814

R$

BARRA MAGNÉTICA

Ref.: UD28
Material: Bambu/Metal
Embalagem: Etiqueta 10,8 x 5 x 27,8 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7899739297316

R$

MARTELO DE MADEIRA
PARA COZINHA

Ref.: UD174
Material: Alumínio
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6,4 x 5,5 x 21 cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7898632182460
R$

MARTELO PARA AMACIAR
CARNES

Ref.: UD29
Material: Aluminio/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11 x 5 x 24 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899739297323 

R$

BORRIFADOR DE ALUMÍNIO
300 ML

Ref.: UD195
Material: Plástico
Embalagem: Litografada: 9 x 8,7 x 17,3 cm
Master/Inner: 60/60
EAN: 7898632182750

R$

BOMBA DE ÁGUA MANUAL
POR PRESSÃO PARA GALÃO

Ref.: UD415
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada
Dimensões produto: 10,2 x 11 x 22,8 cm
Master/Inner: 50/50
EAN: 7898632184525

R$

BOMBA ELÉTRICA AUTOMÁTICA
PARA GALÃO DE ÁGUA

Ref.: UD313
Material: Aço Inox
Embalagem: Plástico
Dimensões produto: 6,2 x 0,3 x 25 cm
Master/Inner: 500/50
EAN: 7898632181753

R$

CANUDO DE AÇO INOX
CURVADO

Ref.: UD312
Material: Cerâmica
Embalagem: Plástico
Dimensões produto: 6,2 x 0,3 x 25,2 cm
Master/Inner: 500/10
EAN: 7898632181746

R$

CANUDO DE AÇO INOX
RETO

Ref.: UD126
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6 x 6 x 28 cm
Master/Inner: 400/1
EAN: 7899842214613

R$

BATE CLARA INOX 27 CM



Ref.: UD165
Material: Borracha/PVC
Embalagem: Plástico
Dimensões produto: 23 x 3 x 43,5 cm
Master/Inner: 60/1
EAN: 7898632180220

R$

BOLSA TÉRMICA

Ref.: UD26
Material: PVC
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 53 x 3 x 3 cm
Master/Inner: 400/20
EAN: 7899739297293

Ref.: UD27
Material: PVC
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 59,5 x 5 x 5cm
Master/Inner: 300/10
EAN: 7899739297309

R$ R$

CALCADEIRA DE PLÁSTICO 48 CM CALCADEIRA DE PLÁSTICO 49 CM

Ref.: UD319
Material: Plástico/Metal/Componentes eletrônicos
Embalagem: Plástico 25 x 2,5 x 55 cm
Master/Inner: 60/60
EAN: 7898632181814

R$

RAQUETE MATA MOSQUITO
110 / 220 V

Ref.: UD191
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Solapa 11 x 1 x 19 cm
Master/Inner: 120/8
EAN: 7898632184440

R$

TERMÔMETRO DIGITAL TIPO ESPETO
COM CAPA PROTETORA

Ref.: UD203
Material: Polietileno
Embalagem: Solapa 12 x 1 x 16 cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7898632182408

R$

TIRA PELO COM 10 FOLHAS

Ref.: UD117
Material: Acrílico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7,5 x 7,5 x 12 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842206717

R$

POTE PARA MEL 
ACRÍLICO 12 x 5,5 CM

Ref.: UD200
Material: Metal/Vidro
Embalagem: Litografada 9,5 x 9,3 x 20,4 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632182095

R$

GALHETEIRO DE VIDRO COM 4 PCS
TAMPA CROMADA

Ref.: UD429
Material: Vidro/Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 11,5 x 11,4 x 39,8 cm
Master/Inner: 12/4
EAN: 7898632184846

R$

PORTA CONDIMENTOS 5 PEÇAS C/ 
SUPORTE DE METAL



Ref.: UD167
Material: Ferro Fundido/Madeira
Embalagem: Litografada 16,4 x 11 x 26 cm
Master/Inner: 10/
EAN: 7898632182453

R$

MOEDOR DE CARNE MANUAL 10

Ref.: UD82
Material: Bambu/Metal
Embalagem: Litografada 5 x 5 x 17,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842206335

MOEDOR DE PIMENTA
MÉDIA

Ref.: UD116
Material: Acrílico
Embalagem: Acetato 6 x 6 x 17,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842206700

MOEDOR DE PIMENTA
ACRÍLICO 17x6 CM

Ref.: UD81
Material: Bambu/Metal
Embalagem: Litografada 5 x 5 x 16 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842206328

R$

MOEDOR DE PIMENTA
PEQUENA

Ref.: UD51
Material: Ferro/Madeira
Embalagem: Litografada 15,2 x 13 x 31 cm
Master/Inner: 6/
EAN: 7899739297514

R$

MOINHO DE METAL
PARA CEREIAS

Ref.: UD83
Material: Bambu/Metal
Embalagem: Litografada 5 x 5 x 21 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842206342

R$R$ R$

MOEDOR DE PIMENTA
GRANDE

Ref.: UD202
Material: Ferro Fundido/Madeira
Embalagem: Litografada 15 x 10 x 24,7 cm
Master/Inner: 10/
EAN: 7898632182989

R$

MOEDOR MANUAL DE CARNE 8” FERRO 
FUNDIDO

Ref.: UD463
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Litografada 16,5 x 10 x 23,3 cm
Master/Inner: 24/24
EAN: 7898592757241

R$

MOEDOR MANUAL PARA MOLHO DE 
TOMATE CASEIRORef.: UD677

Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 13,5 x 12 x 18 cm
Master/Inner: 48/
EAN: 7899872212320

R$

MOEDOR DE CARNE MANUAL PLÁSTICO 
10,3X12,5X18CM



Ref.: UD71
Material: Ferro Fundido/Madeira
Embalagem: Blister 10,2 x 2,8 x 17,5 cm
Master/Inner: 360/12
EAN: 7899842206038

R$

CORTADOR DE OVO
10x8x2,5 CM

Ref.: UD461
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Litografada 18 x 13,8 x 26 cm
Master/Inner: 24/24
EAN: 7898592756374

CORTADOR, FATIADOR DE LEGUMES E 
ALIMENTOS, RALADOR

Ref.: UD173
Material: ABS/Ferro/Aço/Aluminium
Embalagem: Litografada 24,5 x 7 x 15 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180329

DESCASCADOR DE LARANJAS
MANUAL

R$

Ref.: UD376
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Cartela 8,5 x 1,5 x 23 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632184075

R$

DESCASCADOR DE FRUTAS
E LEGUMES

Ref.: UD197
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Blister 9,7 x 4,8 x 18,7 cm
Master/Inner: 300/12
EAN: 7898632182385

R$

DESCASCADOR DE LEGUMES
ESPIRAL

Ref.: UD146
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 12,3 x 8 x 35,2 cm
Master/Inner: 30/6
EAN: 7899842213654

CORTADOR DE LEGUMES
COM 8 PEÇAS

Ref.: UD655
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 80,5 x 25,4 x 35,5 cm
Master/Inner: 200/20
EAN: 7899872212443

R$R$ R$

CORTADOR FATIADOR MULTIFUNCIONAL 
COM RECIPIENTE

Ref.: UD50
Material: Alumínio/PVC
Embalagem: Litografada 24,5 x 7 x 11,5 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7899739297507

R$

RALADOR DE METAL
PARA QUEIJOS

Ref.: UD194
Material: Plástico
Embalagem: Blister 9,5 x 4,3 x 19 cm
Master/Inner: 300/12
EAN: 7898632182378

R$

CORTADOR DE LEGUMES
EM ESPIRAL



Ref.: UD199
Material: Aço Inox
Embalagem: Solapa 14,3 x 1 x 34,8 cm
Master/Inner: 240/10
EAN: 7898632181630

R$

RALADOR METAL
ALÇA METAL

Ref.: UD41
Material: Plástico
Embalagem: Cinto
Dimensões produto: 11 x 8 x 22,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899842214606

R$

RALADOR MULTICORTES
6 FACES

R$

Ref.: UD152
Material: PVC
Embalagem: Blister 11 x 3,4 x 14 cm
Master/Inner: 288/12
EAN: 7899842214125 

TRITURADOR DE ALHO
MANUAL

R$

Ref.: UD672
Material: Plástico/Inox/Silicone
Embalagem: Blister 18 x 6,5 x 27,5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899872212269 

TRITURADOR DE ALHO
COM DESCASCADOR SILICONE

R$

Ref.: UD517
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6,3 x 5 x 13 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7899872210319 

RALADOR DE ALIMENTOS EM METAL 
12x5,3x6,5CM

Ref.: UD123
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Solapa 13,4 x 3 x 29 cm
Master/Inner: 400/10
EAN: 7899842206779

R$

RALADOR METAL
3 CORTES

Ref.: UD698
Material: Aço Inox/ABS
Embalagem: Litografada 12 x 5 x 7 cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7899872212962

AMASSADOR CIRCULAR DE ALHO
MANUAL AÇO INOX

R$

Ref.: UD600
Material: Aço/Silicone/Acrílico
Embalagem: Blister 8,5 x 8,5 x 24,3 cm
Master/Inner: 30/6
EAN: 7899872210593

R$

MINI LIQUIDIFICADOR PORTÁTIL 
COM 6 LÂMINAS – USB 

Ref.: UD697
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 10,6 x 10,6 x 5,8 cm
Master/Inner: 36/
EAN: 7899872212917

R$

DEBULHADOR E RALADOR P/ 
ESPIGA DE MILHO MANUAL



Ref.: UD361
Material: Polipropileno/ABS/Poliestireno/Inox
Embalagem: Litografada 13 x 13 x 13,2 cm
Master/Inner: 36/36
EAN: 7898632183887

R$

MINI PROCESSADOR DE ALIMENTOS 
MANUAL 5 LÂMINAS TAMANHO G

Ref.: UD333
Material: Polipropeno/ABS/Poliestireno/Inox
Embalagem: Litografada 13 x 9,5 x 13 cm
Master/Inner: 36/36
EAN: 7898632180893 

R$

MINI PROCESSADOR DE ALIMENTOS 
MANUAL 3 LÂMINAS

Ref.: UD699
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 12 x 5 x 8,2 cm
Master/Inner: 50/
EAN: 7899872213006

R$

MINI PROCESSADOR DE ALIMENTOS 
ELÉTRICO - 250ML

Ref.: UD172
Material: Borracha Antiderrapante/Aço Inox/
Componentes Eletrônicos
Embalagem: Blister 7,3 x 2,3 x 27 cm
Master/Inner: 216/36
EAN: 7898632180282

R$

MIXER MINI
MISTURADOR DE BEBIDAS

Ref.: UD171
Material: Borracha Antiderrapante/Aço Inox/
Componentes Eletrônicos
Embalagem: Blister 7,3 x 4,5 x 27,8 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632180275

R$

MIXER MINI MISTURADOR
DE BEBIDAS COR DIVERSOS

Ref.: UD668
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Litografada 9,2  x 8,5 x 18,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872212221

R$

DESCASCADOR / FATIADOR DE ABACAXI

Ref.: UD371
Material: Aço Inox/Silicone
Embalagem: Litografada11 x 11 x 7,2 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632183894

R$

FILTRO PARA CAFÉ REUTILIZÁVEL
AÇO INOX TAM P

Ref.: UD372
Material: Aço Inox/Silicone
Embalagem: Litografada 13,3 x 13,2 x 9,8 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632183900

R$

FILTRO PARA CAFÉ REUTILIZÁVEL
AÇO INOX TAM M

Ref.: UD373
Material: Aço Inox/Silicone
Embalagem: Litografada 13,3 x 13,2 x 9,8 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632183917

R$

FILTRO PARA CAFÉ REUTILIZÁVEL
AÇO INOX TAM G



R$

Ref.: UD656
Material:  Plástico/Metal
Embalagem: Litografada 29,5 x 8 x 17 cm
Master/Inner: 48/
EAN: 7899872211989 

PISTOLA CONFEITARIA - TUBO PLÁSTICO
COM ACESSÓRIOS

R$

Ref.: UD657
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Litografada 21 x 8 x 30,5 cm
Master/Inner: 12/
EAN: 7899872212221 

PISTOLA CONFEITARIA - TUBO INOX
COM ACESSÓRIOS

SACO PARA CONFEITAR
COM 8 PEÇAS
Ref.: UD162
Material: Poliestireno/Polipropileno
Embalagem: Blister 17 x 5 x 25 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632180145

R$

Ref.: UD494
Material: Plástico
Embalagem: Etiqueta 21,2 x 2 x 31 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872210104

R$

SACO P/CONFEITAR, TRANSPARENTE, 
31X21.2CM - 100UN.

R$

Ref.: UD493
Material: Plástico
Embalagem: Etiqueta 16,5 x 2 x 23 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872210098

SACO P/CONFEITAR, TRANSPARENTE, 
23X16.5CM - 100UN.

Ref.: UD495
Material: Plástico
Embalagem: Etiqueta 23 x 2 x 34 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872210111

R$

SACO P/CONFEITAR, TRANSPARENTE, 
34.5X23CM - 100UN.

R$

Ref.: UD544
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 17,8 x 3,5 x 25,8 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7899872210593

SACO PLÁSTICO P/CONFEITAR
E 22 BICOS EM AÇO

Ref.: UD142
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister 16 x 6 x 23 cm
Master/Inner: 144/
EAN: 7898632182934

R$

BICOS RUSSO EM METAL
JG COM 12 PEÇAS

Ref.: UD176
Material: Plástico
Embalagem: Blister 16,5 x 5,5 x 23 cm
Master/Inner: 144/6
EAN: 7898632182484

R$

BICOS RUSSO EM PLÁSTICO
JG COM 10 PEÇAS



Ref.: UD161
Material: Poliestireno/Polipropileno
Embalagem: Blister 14,8 x 6 x 27,8 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632180138

R$

DECORADOR PARA BOLO
COM 8 BICOS

Ref.: UD175
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Blister 11,5 x 7 x 28  cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632182477

R$

DECORADOR PARA BOLO TIPO SERINGA

Ref.: UD497
Material: Aço
Embalagem: Cartela 9,5 x 6,5 x 25 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7899872210135

R$

MEDIDOR 6 PCS
7,5ML/15ML/60ML/85ML/125ML/250ML 

Ref.: UD139
Material: Bambu
Embalagem: Plástico 20,8 x 1 x 22 cm
Master/Inner: 480/
EAN: 7899842213586

R$

DESCANSO PANELA DE MADEIRA
QUADRADA

Ref.: UD127
Material: Aço
Embalagem: Cartela 7 x 3,5 x 20,9 cm
Master/Inner: 360/24
EAN: 7899842219670

R$

PEGADOR GELO INOX
LISO 17 CM

Ref.: UD128
Material: Aço
Embalagem: Cartela 7 x 3,5 x 18,8 cm
Master/Inner: 600/12
EAN: 7899842219687

R$

PEGADOR GELO INOX
MAOZINHA 17 CM

R$

Ref.: UD610
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 16 x 12,3 x 24,3 cm
Master/Inner: 20/
EAN: 7899872211538 

TRITURADOR / PICADOR MANUAL
DE GELO COR AZUL

R$

Ref.: UD611
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 16 x 12,3 x 24,3 cm
Master/Inner: 20/
EAN: 7899872211545 

TRITURADOR / PICADOR MANUAL
DE GELO COR VERMELHO

R$

Ref.: UD612
Material: Plástico/Inox
Embalagem: Litografada 16 x 12,3 x 24,3 cm
Master/Inner: 20/
EAN: 7899872211552

TRITURADOR / PICADOR MANUAL
DE GELO TRANSPARENTE



R$

Ref.: UD192
Material: Plástico
Embalagem: Blister 10 x 3,5 x 19 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7898632183047

APARADOR DE PORTA
02 PEÇAS

Ref.: UD43
Material: Aço/Plástico/Pedra
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 8 x 3 x 26 cm
Master/Inner: 192/12
EAN: 7899739297422

AMOLADOR DE FACAS

R$

Ref.: UD20
Material: Aço/PVC Rígido
Embalagem: Blister
Dimensões produto: 7,3 x 1,5 x 29,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899739288550

R$

ACENDEDOR A PEDRA
PARA FOGÃO

Ref.: UD374
Material: Acrílico
Embalagem: Litografada 9,2 x 9 x 16 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184051

Ref.: UD375
Material: Acrílico
Embalagem: Litografada 10 x 10 x 18,6 cm
Master/Inner: 40/5
EAN: 7898632184068 

R$ R$

COQUETELEIRA DE ACRÍLICO
C/ TAMPA E ESTAMPA 500ML

COQUETELEIRA DE ACRÍLICO
C/ TAMPA E ESTAMPA 750ML

Ref.: UD358
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 14,5 x 15,2 x 17,2 cm
Master/Inner: 12/4
EAN: 7898632183825

R$

BAR MARTELADO, AÇO INOX
JOGO C/ 5 PEÇAS, COR COBRE

Ref.: UD135
Material: Aço/PVC
Embalagem: Cartela 26 x 1,5 x 39,5 cm
Master/Inner: 200/25
EAN: 7899842213548

R$

TELA FRITURA 25 CM

Ref.: UD462
Material: Silicone
Embalagem: Plástico 21 x 3,9 x 24,4 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7898592757234

R$

TAMPA DE SILICONE
UNIVERSAL COM 6 PÇS

Ref.: UD669
Material: Plástico
Embalagem: Litografada 11 x 8,2 x 14 cm
Master/Inner: 100/
EAN: 7899872212214

R$

LIMPADOR DE MICROONDAS A VAPOR 
MARIA ZANGADA



Ref.: UD157
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 21,8 x 19 x 14,5 cm
Master/Inner: 6/6
EAN: 7899842278059

R$

MÁQUINA DE MASSA CASEIRA

Ref.: UD339
Material: Aço/ABS
Embalagem: Litografada 22 x 13 x 19,5 cm
Master/Inner: 6/
EAN: 7898632183245

R$

MÁQUINA DE MASSA CASEIRA
RAVIOLI

Ref.: UD168
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6 x 6 x 36 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180244

R$

ROLO DE MASSA AÇO INOX
C/ CABO COLORIDO

Ref.: UD340
Material: Plástico
Embalagem: Litografada 31 x 3,5 x 40,2 cm
Master/Inner: 32/4
EAN: 7898632183252 

R$

TÁBUA DE CORTE E BACIA
3 EM 1

Ref.: UD138
Material: Vidro Temperado
Embalagem: Litografada c/ visor 35 x25 x 1 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7899842213579

Ref.: UD23
Material: Vidro
Embalagem: Litografada c/ visor 40 x 30 x 1 cm
Master/Inner: 12/2
EAN: 7899739297262

Ref.: UD84
Material: Bambu
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 34 x 12 x 1,5 cm
Master/Inner: 30/10
EAN: 7899842206359

R$ R$ R$

TÁBUA DE VIDRO PARA CORTAR 
ALIMENTOS 35x25 CM

TÁBUA DE VIDRO PARA CORTAR
ALIMENTOS 40 X 30 CM

TÁBUA PARA CORTE EM
BAMBU 34x24x1 CM

Ref.: UD583
Material: Silicone/Madeira
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 52 x 8 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872210951

R$

ROLO PARA MASSAS
51X6,5 CM SILICONE E MADEIRA

R$

Ref.: UD582
Material: Silicone/Madeira
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 47 x 7,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7899872210944

ROLO PARA MASSAS
47X6 CM SILICONE E MADEIRA



Ref.: UD79
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 10 x 22 cm
Master/Inner: 500/25
EAN: 7899842206304

R$

PENEIRA COM CABO
10x22 CM

Ref.: UD78
Material: Aço
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 8 x 19,5 cm
Master/Inner:  500/50
EAN: 7899842206298

R$

PENEIRA COM CABO
8x19,5 CM

Ref.: UD160
Material: Aço/Polipropileno
Embalagem: Cartela
Dimensões produto: 15 x 6 x 29 cm
Master/Inner:  144/
EAN: 7898632182941

R$

PENEIRA EM AÇO INOX
JG C/ 3 PCS CABO POLIPROPILENO

Ref.: UD80
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 34 cm
Master/Inner:  500/10
EAN: 7899842206311

R$

PENEIRA COM CABO
12x24 CM

Ref.: UD44
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 13 x 2,5 x 28,5 cm
Master/Inner: 360/6
EAN: 7899739297439

R$

TESOURA DE METAL COM
CABO DE PLÁSTICO

Ref.: UD144
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 11,5 x 2 x 25,5 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7899842213630

R$

TESOURA DE METAL PARA COZINHA COM
CABO DE PLÁSTICO

Ref.: UD73
Material: Aço/Plástico/Borracha
Embalagem: Blister 13,8 x 5 x 29,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7899842206120

R$

TESOURA P/ COZINHA DESMONTÁVEL 
COM SUPORTE  MAGNÉTICO 22x8 CM

Ref.: UD156
Material: Plástico/Metal
Embalagem: Blister 11,5 x 2 x 25,5 cm
Master/Inner: 144/
EAN: 7899842213821

R$

TESOURA INOX COZINHA TRINCHAR
CABO PLÁSTICO 23,5 CM

Ref.: UD86
Material: Plástico
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10,5 x 10,5 x 3,4 cm
Master/Inner: 300/25
EAN: 7899842206403

R$

CINZEIRO PLÁSTICO
10x3 CM



Ref.: UD408
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 12,5 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632184259

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTI C/ 3 PCS LINHA WOOD

Ref.: UD407
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 12,5 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632184242

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTI C/ 5 PCS LINHA WOOD

Ref.: UD446
Material: Plástico
Embalagem: Blister 13,5 x 3,5 x 18 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756442

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO CONJ 2 PEÇAS

Ref.: UD440
Material: Plástico
Embalagem: Blister 15,2 x 3 x 16 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756381

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD445
Material: Plástico
Embalagem: Blister 15 x 3,5 x 16 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756435

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD447
Material: Plástico
Embalagem: Blister 15 x 3 x 16 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756459

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD449
Material: Plástico
Embalagem: Blister 12 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756473

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD405
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 9,5 x 3 x 40 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7898632184228

R$

GANCHEIRA ADESIVA DE
PAREDE MULTIUSO 5 GANCHOS

Ref.: UD406
Material: Plástico/Aço
Embalagem: Blister 12,5 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632184235

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO COM 3 PEÇAS LINHA WOOD

Ref.: UD442
Material: Plástico
Embalagem: Blister 12 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756404

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 5 PEÇAS



Ref.: UD448
Material: Plástico
Embalagem: Blister 10,5 x 2 x 15,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756466

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD455
Material: Plástico
Embalagem: Blister 25,5 x 2 x 12,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756534

Ref.: UD456
Material: Plástico
Embalagem: Blister 25,5 x 2 x 12,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756541

Ref.: UD457
Material: Plástico
Embalagem: Blister 25,5 x 2 x 12,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756558

R$ R$ R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

Ref.: UD451
Material: Plástico
Embalagem: Blister 12 x 2,5 x 17,5 cm
Master/Inner: 168/12
EAN: 7898592756497

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD452
Material: Plástico
Embalagem: Blister 12 x 3 x 17,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756503

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD454
Material: Plástico
Embalagem: Blister 25,2 x 2 x 12,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756527

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

Ref.: UD443
Material: Plástico
Embalagem: Blister 12 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756411

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO CONJ 3 PEÇAS

Ref.: UD444
Material: Plástico
Embalagem: Blister 12 x 3 x 17,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756428 

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE
MULTIUSO CONJ 3 PEÇAS



Ref.: UD458
Material: Plástico
Embalagem: Blister 10,5 x 2,5 x 15,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756565

Ref.: UD381
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 17 x 2 x 25 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632184167

Ref.: UD459
Material: Plástico
Embalagem: Blister 25,2 x 2 x 12,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756572

Ref.: UD383
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 12x 2,5 x 16 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632184181

Ref.: UD460
Material: Plástico
Embalagem: Blister 25,2 x 2 x 13 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756589

R$

R$

R$

R$

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

Ref.: UD441
Material: Plástico
Embalagem: Blister 10,6 x 2 x 15,5 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756398

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 5 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE OVAL 
MULTIUSO COM 12 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE OVAL 
MULTIUSO COM 4 PEÇAS

Ref.: UD380
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 8 x 2 x 22cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184143

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE OVAL MÉDIO 
MULTIUSO COM 3 PEÇAS

Ref.: UD450
Material: Plástico
Embalagem: Blister 13,5 x 2 x 20 cm
Master/Inner: 168/6
EAN: 7898592756480

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS

Ref.: UD453
Material: Plástico
Embalagem: Blister 12 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 168/4
EAN: 7898592756510

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE MULTIUSO 
CONJ 4 PEÇAS



Ref.: UD378
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 14x 2 x 18,6 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184273

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE OVAL 
MULTIUSO COM 6 PEÇAS

Ref.: UD379
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 8,5 x 2 x 18 cm
Master/Inner: 144/6
EAN: 7898632184150

Ref.: UD382
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 11 x 2 x 15 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184174

Ref.: UD206
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Blister 10,5 x 2 x 17,5 cm
Master/Inner: 240/
EAN: 7898632182972

Ref.: UD384
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 12x 2 x 20 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184198

Ref.: UD385
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 11 x 2 x 16,5 cm
Master/Inner:192/6
EAN: 7898632184204

Ref.: UD205
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Blister 10,5 x 2,5 x 17,5 cm
Master/Inner:240/12
EAN: 7898632182965

Ref.: UD377
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 8,8 x 2 x 17 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632184266

Ref.: UD386
Material: Plástico/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 11,5 x 2 x 19 cm
Master/Inner: 160/8
EAN: 7898632184211

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

GANCHO ADESIVO DE PAREDE OVAL 
MULTIUSO COM 6 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE OVAL 
MULTIUSO COM 8 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE QUADRADO 
MULTIUSO COM 8 PEÇAS

GANCHO ADESIVO DE PAREDE REDONDO 
MULTIUSO COM 4 PEÇAS

GANCHOS TIPO S COM 3 PEÇAS
TAMANHO PEQUENO

GANCHO ADESIVO DE PAREDE TRANSP 
MULTIUSO COM 4 PEÇAS

GANCHOS TIPO S COM 5 PEÇAS
TAMANHO MÉDIO

GANCHO ADESIVO DE PAREDE TRANSP 
MULTIUSO COM 6 PEÇAS



Ref.: UD389
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 13 x 1 x 17,5 cm
Master/Inner: 320/8
EAN: 7898632184389

Ref.: UD387
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 10,8 x 1 x 16,5 cm
Master/Inner: 120/8
EAN: 7898632184341

Ref.: UD392
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 13 x 1 x 17,5 cm
Master/Inner: 320/8
EAN: 7898632184433

Ref.: UD391
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister
Master/Inner: 320/8
EAN: 7898632184426

Ref.: UD393
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 11 x 1 x 19 cm
Master/Inner: 120/8
EAN: 7898632184440

Ref.: UD388
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 10,8 x 1 x 16,5 cm
Master/Inner: 120/8
EAN: 7898632184365

Ref.: UD394
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 12 x 1 x 16 cm
Master/Inner: 320/8
EAN: 7898632184457

Ref.: UD390
Material: EVA/Cola Auto Adesiva
Embalagem: Blister 12 x 1 x 16 cm
Master/Inner: 320/8
EAN: 7898632184402

Ref.: UD163
Material: PVC/Aço
Embalagem: Litografada 8,2 x 4,2 x 8 cm
Master/Inner: 200/10
EAN: 7898632180176

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

FELTRO PARA MÓVEIS QUADRADO
COM 18 UNIDADES

FELTRO PARA MÓVEIS QUADRADO
COM 8 UNIDADES

FELTRO PARA MÓVEIS REDONDO
COM 18 UNIDADES

FELTRO PARA MÓVEIS QUADRADO
COM 18 UNIDADES

FELTRO PARA MÓVEIS REDONDO
COM 12 UNIDADES

FELTRO PARA MÓVEIS REDONDO
COM 8 UNIDADES

FELTRO PARA MÓVEIS QUADRADO
COM 18 UNIDADES

FELTRO PARA MÓVEIS REDONDO
COM 18 UNIDADES

PAPA BOLINHA
123 ÚTIL



Ref.: UD432
Material: Plástico/Microfibra
Embalagem: Litografada 47 x 25,8 x 26 cm
Master/Inner: 25/25
EAN: 7898592756251 

R$

BALDE SPIN MOP 360
COM ESFREGÃO 123CLEAN

Ref.: UD438
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 60 x 3 x 3 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7898592756268

R$

CABO EXTENSOR PARA MOP
GIRATÓRIO TAM. 50CM

Ref.: UD307
Material: Microfibra/Plástico
Embalagem: Solapa 32 x 7 x 30 cm
Master/Inner: 96/12
EAN: 7898592756237 

R$

REFIL PARA BALDE MOP GIRATÓRIO
COM 2 PEÇAS

Ref.: UD309
Material: Aço/Plástico/Nylon
Embalagem: Litografada 36,2 x 9,3 x 23,2 cm
Master/Inner: 60/60
EAN: 7898632181623

VASSOURA MÁGICA 360
123 UTIL

Ref.: UD308
Material: PVC/Plástico/Espuma/Metal
Embalagem: Cartela 25,5 x 6 x 110 m
Master/Inner: 30/30
EAN: 7898632181616 

R$

RODO MÁGICO 123 ÚTIL

Ref.: UD474
Material: Plástico
Embalagem:  Litografada 20,5 x 21 x 38 cm
Master/Inner: 24/24
EAN: 7898592757401

R$

FLAT MOP COM 1 REFIL GRÁTIS
123 UTIL

R$

Ref.: UD475
Material: Microfibra
Embalagem: Solapa 16,4 x 3 x 22 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898592757432

R$

REFIL PARA FLAT MOP
COM 2 PEÇAS

Ref.: UD344
Material: Metal/Plástico/Fibras
Embalagem: Litografada 12,7 x 10 x 64 cm
Master/Inner: 12/12
EAN: 7898632183429

R$

MOP SPRAY COM
RESERVATÓRIO

Ref.: UD439
Material: Microfibra
Embalagem: Solapa 16 x 1 x 47 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7898592756299

R$

REFIL PARA SPRAY MOP
COM 2 PEÇAS



Ref.: UD673
Material: Plástico/Metal/Nylon
Embalagem: Litografada 5,7 x 5,3 x 30,6 cm
Master/Inner: 56/
EAN: 7899872212283

R$

Ref.: UD599
Material: Inox
Embalagem: Litografada 13 x 10 x 29,5 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7899872211415

R$

ESCOVA SANITÁRIA
INOXESCOVA DE LIMPEZA 2 EM 1 C/ DISPENSER

P/ DETERGENTE
Ref.: UD311
Material: Aço Inox/Nylon
Embalagem: Plástico 5 x 0,3 x 25 cm
Master/Inner: 2000/200
EAN: 7898632181739

R$

ESCOVINHA DE LIMPEZA
EM AÇO INOX

Ref.: UD679
Material: Plástico/Adesivo
Embalagem: Tag
Dimendões produto: 6 x 5 x 5 cm
Master/Inner: 600/
EAN: 7899872212399 

R$

SUPORTE MULTIUSO
PORTA VASSOURA

Ref.: UD680
Material: Plástico/Aço/Borracha
Embalagem: Litografada 13,6 x 33,2 x 37 cm
Master/Inner: 10/
EAN: 7899872212504 

R$

VASSOURA COM PÁ DE LIXO
DOBRÁVEL

Ref.: UD605
Material: Alumínio/Plástico/Borracha/Microfibra
Embalagem: Encarte 36 x 3x 143 cm
Master/Inner: 12/12
EAN: 7899872211460

R$

MOP MULTIUSO LIMPA VIDROS 
EXTENSÍVEL

Ref.: UD196
Material: Plástico/Microfobra
Embalagem: Litografada 46,8 x 26 x 26 cm
Master/Inner: 25/25
EAN: 7898632182071

R$

BALDE SPIN MOP 360
COM ESFREGÃO



Ref.: UD431
Material: Silicone
Embalagem: Plástico
Dimensões produto: 21 x 2,5 x 24,5 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632184860

R$

LUVAS DE SILICONE P/ LAVA LOUÇA
E LIMP GERAL 2PÇS

Ref.: UD77
Material: Borracha/Madeira
Embalagem:  Etiqueta
Dimensões produto: 29,2 x 10,6 cm
Master/Inner: 150/
EAN: 7899842206281

R$

DESENTUPIDORA DE PIA
DE BORRACHA 29,2 x 10,6 CM

Ref.: UD151
Material: Nylon
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 10 x 4 x 25,5 cm
Master/Inner: 144/
EAN: 7899739297491

R$

CORDA DE NYLON
10 M x 6 MM

Ref.: UD76
Material: Corda de Nylon
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 10 x 1,5 x 22 cm
Master/Inner: 600/24
EAN: 7899842206274

R$

CORDA PARA VARAL
10 M x 3,5 MM

R$

Ref.: UD204
Material: PVC
Embalagem: Blister 18,5 x 2 x 31,5 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7898632182415

CORTINA PARA CHUVEIRO

Ref.: UD52
Material: Plástico
Embalagem: Blister 9,5 x 5 x 14 cm
Master/Inner: 300/4
EAN: 7899739297521

R$

EXPANSOR PARA TORNEIRA
DE PLÁSTICO

Ref.: UD88
Material: Plástico
Embalagem: Tag 8 x 9,4 x 9,5 cm
Master/Inner: 400/40
EAN: 7899842206427

R$

TORNEIRA PARA FILTRO
PLÁSTICO

R$

Ref.: UD430
Material: Poliester/Cabo de Aço
Embalagem: Solapa 19 x 3,5 x 20,5 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7898632184853

CESTO ORGANIZADOR
30x30x50CM

Ref.: UD164
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 7 x 2 x 12,7 cm
Master/Inner: 288/18
EAN: 7898632180183

R$

MINI PREGADORES
COLORIDOS



Ref.: UD402
Material: Silicone
Embalagem: Cartela 7,5 x 2 x 31,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184372

R$

ESPÁTULA DE SILICONE 27 CM
LINHA RED

Ref.: UD403
Material: Silicone
Embalagem: Cartela 6,9x 9 x 33 cm
Master/Inner: 72/
EAN: 7898632184396

R$

COLHER SILICONE 28 CM
LINHA RED

ESPÁTULA DE SILICONE 28 CM
LINHA RED
Ref.: UD404
Material: Silicone
Embalagem: Cartela 7,5 x 2 x 31,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184419

R$

R$

Ref.: UD400
Material: Silicone
Embalagem: Cartela 7,5 x 2 x 31,4 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184334

ESPÁTULA “PÃO DURO”
DE SILICONE 27 CM LINHA RED

Ref.: UD581
Material: Silicone
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 12 x 3 x 25,5 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7899872210937

R$

ESPÁTULA DE SILICONE
COLORIDA 25X12 CM 

Ref.: UD401
Material: Silicone
Embalagem: Cartela 7,5 x 2 x 32 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184358

R$

CONCHA SILICONE 27 CM
LINHA RED

Ref.: UD395
Material: Silicone/Aço Inox
Embalagem: Cartela 6,9 x 9 x 33 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184280

CONCHA DE SILICONE COM
CABO INOX 30,5 CM LINHA RED

Ref.: UD398
Material: Silicone/Inox
Embalagem: Cartela 6,5 x 5 x 38 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184310

ESCUMADEIRA DE SILICONE
COM CABO INOX 34 CM LINHA RED

Ref.: UD396
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Cartela 6,9 x 5,6 x 35 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184297

PEGADOR DE SILICONE COM
CABO INOX 31 CM LINHA RED

Ref.: UD399
Material: Silicone
Embalagem: Cartela 7,5 x 1,5 x 30,5 cm
Master/Inner: 72/53
EAN: 7898632184327

R$

PINCEL DE SILICONE 26,3 CM
LINHA RED

Ref.: UD397
Material: Silicone/Inox
Embalagem: Cartela 6,5 x 7 x 38,9 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184303

R$ R$R$ R$

COLHER DE SILICONE COM
CABO INOX 32,5 CM LINHA RED



Ref.: UD87
Material: Plástico
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 5,5 x 0,1 x 19,5 cm
Master/Inner:600/24
EAN: 7899842206410

R$

COLHERES CONJUNTO COM
4 PEÇAS 13 CM

Ref.: UD336
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister 5,5x 0,5 x 28 cm
Master/Inner: 500/
EAN: 7898632183214

R$

Ref.: UD30
Material: Metal
Embalagem: Solapa 8,8 x 0,5 x 25,8 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739297347

R$

COLHER DE METAL C/ 6 PCS

Ref.: UD314
Material: Aço Inox
Embalagem: Plástico
Dimensões produto: 7 x 0,5 x 24,5 cm
Master/Inner: 500/25
EAN: 7898632181760

R$

COLHER DE MESA AÇO INOX 36G

Ref.: UD49
Material: Madeira/Metal
Embalagem: Solapa 9 x 3,5 x 26 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739297484

R$

COLHER DE METAL C/ CABO
DE MADEIRA C/ 6 PÇS

COLHER DE MESA AÇO INOX
ROSE GOLD

Ref.: UD145
Material: Aço/PVC
Embalagem: Blister 11,6 x 1 x 20,5 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842213647

R$

ESPÁTULA MANTEIGA E PATÊ
CONJUNTO COM 6 PCS

Ref.: UD115
Material: PVC
Embalagem: Blister 9 x 1 x 23,6 cm
Master/Inner: 360/12
EAN: 7899842206694

R$

ESPÁTULA E PINCÉL
DE SILICONE

Ref.: UD33
Material: Aço/PVC
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11 x 2,5 x 20,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7899842200968

R$

ESPÁTULA INOX COM CABO
PLÁSTICO BRANCO 10,2 CM

Ref.: UD143
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 4,5 x 8,3 cm
Master/Inner: 192/24
EAN: 7899842213616

R$

CONCHA CEREAIS INOX
22x8,5 CM



Ref.: UD179
Material: Aço Inox
Embalagem: Cartela 7,8 x 3 x 34 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898632182668

R$

ESPÁTULA PARA BOLO
CABO INOX

Ref.: UD178
Material: Aço Inox
Embalagem: Cartela 7,7 x 3 x 29,5 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898632182507

R$

PLAINA PARA QUEIJO
CABO INOX

Ref.: UD335
Material: Inox/Plástico
Embalagem: Blister 11,9 x 2 x 28 cm
Master/Inner: 240/6
EAN: 7898632183207

R$

ESPÁTULAS PARA CONFEITARIA
3 PEÇAS

Ref.: UD124
Material: Aço Inox
Embalagem: Cinta
Dimensões produto: 5,6 x 4 x 25,5 cm
Master/Inner: 400/25
EAN: 7899842214163

R$

PEGADOR INOX
DE MASSA 23 CM

Ref.: UD133
Material: Aço Inox
Embalagem: Cinto 
Dimensões produto: 3 x 2 x 23,5 cm
Master/Inner: 240/
EAN: 7899842213524

R$

PEGADOR INOX
UNIVERSAL 23,5 CM

Ref.: UD134
Material: Aço Inox
Embalagem: Cinto 
Dimensões produto: 5,6 x 4 x 24,5 cm
Master/Inner: 240/
EAN: 7899842213531

R$

PEGADOR INOX
MASSA 23,5 CM

Ref.: UD129
Material: Metal
Embalagem: Cinto 
Dimensões produto: 5,5 x 4 x 21 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842280656

R$

PEGADOR METAL

Ref.: UD125
Material: Aço Inox
Embalagem: Cinto 
Dimensões produto: 23 x 4 x 5,5c m
Master/Inner: 240/24
EAN: 7899842214170

R$

PEGADOR INOX
UNIVERSAL 23 CM

Ref.: UD159
Material: Metal
Embalagem: Cinto 
Dimensões produto: 6 x 4 x 24 cm
Master/Inner: 240/12
EAN: 7899842278264

R$

PEGADOR UNIVERSAL
DE METAL 23CM



Ref.: UD46
Material: Metal
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7,5 x 4,5 x 24,5 cm
Master/Inner: 400/40
EAN: 7899739297453

R$

ESCUMADEIRA DE METAL
24,5 CM

Ref.: UD422
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 15 x 3 x 40,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632184778

R$

KIT CHURRASCO CONJ 3 PEÇAS
FACA, CHAIRA E GARFO

Ref.: UD436
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 12 x 2 x 34 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632184884

KIT CHURRASCO CONJ COM 2 PEÇAS
FACA 7” E GARFO 5”

Ref.: UD435
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 14,4 x 2,5 x 39,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632184877

R$ R$

KIT CHURRASCO CONJ COM 3 PÇS
FACA 3”/7” E GARFO 5”

R$

Ref.: UD425
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 6,5 x 1,9 x 28,5 cm
Master/Inner:  72/6
EAN: 7898632184808

FACA 5” AÇO INOX
CABO PLÁSTICO

Ref.: UD427
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 11,3 x 2,5 x 38,9 cm
Master/Inner:  72/6
EAN: 7898632184822

R$

FACA 7” AÇO INOX
CABO PLASTICO

Ref.: UD428
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 6,7 x 1,6 x 37,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184839

R$

FACA 8” AÇO INOX 
CABO PLASTICO

Ref.: UD424
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 5 x 1 x 21,4 cm
Master/Inner: 72/6
7898632184792

FACA 3” AÇO INOX
CABO PLÁSTICO

R$

Ref.: UD426
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 6,7 x 1,8 x 33,2 cm
Master/Inner:  72/6
EAN: 7898632184815

R$

FACA 6” AÇO INOX 
CABO PLÁSTICO



Ref.: UD437
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 11,5 x 2 x 39 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632184891

R$

KIT CHURRASCO CONJ COM 2 PEÇAS
FACA 7” E CHAIRA 8”

Ref.: UD343
Material: Polipropileno/Inox
Embalagem: Plástico  8 x 8 x 23 cm
Master/Inner:  72/12
EAN: 7898632183450

R$

TALHERES FAQUEIRO JOGO COM 16 PEÇAS 
CABO PRETO

Ref.: UD342
Material: Polipropileno/Inox
Embalagem: Plástico 20,4 x 4,5 x 33 cm
Master/Inner: 48/1
EAN: 7898632183443 

R$

TALHERES FAQUEIRO JOGO COM 24 PEÇAS 
CABO PRETO

Ref.: UD341
Material: Polipropileno/Inox
Embalagem: Litografada c/ Visor 20,4 x 4,5 x 33 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632183436

R$

TALHERES FAQUEIRO JOGO COM 25 PEÇAS 
CABO PRETO

Ref.: UD367
Material: Polipropileno/Inox
Embalagem: Plástico  8 x 8 x 23,5 cm
Master/Inner:  72/6
EAN: 7898632183948

R$

TALHERES FAQUEIRO JOGO COM 16 PEÇAS 
CABO VERMELHO

Ref.: UD366
Material: Polipropileno/Inox
Embalagem: Plástico 20 x 4,5 x 33 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632183931

R$

TALHERES FAQUEIRO JOGO COM 24 PEÇAS 
CABO VERMELHO

Ref.: UD369
Material: Polipropileno/Inox
Embalagem: Plástico 20,4 x 4,5 x 33 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632183962

R$

TALHERES FAQUEIRO JOGO COM 24 PEÇAS 
CABO BRANCO

Ref.: UD368
Material: Polipropileno/Inox
Embalagem: Litografada c/ Visor 20 x 4,5 x 33 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632183955

R$

TALHERES FAQUEIRO JOGO COM 25 PEÇAS 
CABO  BRANCO

Ref.: UD423
Material: Aço Inox/Plástico
Embalagem: Blister 6 x 2 x 37,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632184785

R$

FACA PARA PÃO 8” AÇO INOX
CABO PLASTICO



Ref.: UD337
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister 7 x 0,5 x 24,5 cm
Master/Inner: 500/1
EAN: 7898632183221

R$

FACA DE MESA AÇO INOX
ROSE GOLD

Ref.: UD85
Material: Bambu
Embalagem: Solapa 10 x 3 x 37 cm
Master/Inner:  200/20
EAN: 7899842206366

R$

TALHERES EM BAMBU
KIT COM 2 PEÇAS

Ref.: UD315
Material: Aço Inox
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 7 x 0,5 x 24,5 cm
Master/Inner: 500/500
EAN: 7898632181777

R$

FACA DE MESA
AÇO INOX 25G

Ref.: UD47
Material: Metal
Embalagem: Solapa 
Dimensões produto: 9 x 3 x 27,5 cm
Master/Inner: 200/20
EAN: 7899739297460

R$

FACA DE METAL COM CABO DE MADEIRA 
PARA MESA C/ 6 PCS

Ref.: UD32
Material: Metal
Embalagem: Solapa 
Dimensões produto: 8,8 x 0,5 x 28 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739297361

R$

FACA DE METAL PARA MESA
COM 6 PCS

Ref.: UD140
Material: Aço Inox/Polipolimetro
Embalagem: Blister 22 x 3 x 45 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7899842213593

R$

FACA INOX CONJUNTO C/7 PCS
CABO PRETO

Ref.: UD141
Material: Aço Inox/Polipolimetro
Embalagem: Blister 22,5 x 3 x 45 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7899842213609

R$

FACA INOX CONJUNTO C/7 PCS
CABO PRETO

Ref.: UD147
Material: Bambu/Metal
Embalagem: Solapa 9 x 3 x 24 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899842213807

R$

FACA PARA LEGUMES
CONJUNTO C/6 PCS

Ref.: UD316
Material: Aço Inox
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 7 x 0,5 x 24,5 cm
Master/Inner: 500/
EAN: 7898632181784

R$

GARFO DE MESA
AÇO INOX 29G



Ref.: UD338
Material: Aço Inox
Embalagem: Solapa
Dimensões produto: 7 x 0,5 x 24 cm
Master/Inner: 500/
EAN: 7898632183238

R$

GARFO DE MESA AÇO INOX
ROSE GOLD

Ref.: UD31
Material: Metal
Embalagem: Solapa 
Dimensões produto: 8,8 x 0,5 x 25,5 cm
Master/Inner: 100/10
EAN: 7899739297354

R$

GARFO DE METAL 
COM 6 PCS

Ref.: UD42
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 4,5 x 2 x 34 cm
Master/Inner: 200/12
EAN: 7899739297415

R$

GARFO DE METAL
32 CM

Ref.: UD664
Material: Silicone/Madeira
Embalagem: Litografada 12,7 x 12,5 x 33,5 cm
Master/Inner: 16/4
EAN: 7899872212146 

Ref.: UD663
Material: Silicone/Madeira
Embalagem: Litografada 12,7 x 12,5 x 33,5 cm
Master/Inner: 16/4
EAN: 7899872212139

Ref.: UD662
Material: Silicone/Madeira
Embalagem: Litografada 12,7 x 12,5 x 33,5 cm
Master/Inner: 16/4
EAN: 7899872212122

R$R$R$

JOGO DE COZINHA SILICONE
7 PEÇAS ROSA

JOGO DE COZINHA SILICONE
7 PEÇAS VERMELHO

JOGO DE COZINHA SILICONE
7 PEÇAS PRETO

Ref.: UD56
Material: Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 5,5 x 5,5 x 38 cm
Master/Inner: 180/12
EAN: 7899842201538

R$

CHAIRA DE METAL
CB BRANCO 09’’

Ref.: UD57
Material: Metal
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 5,5 x 5,5 x 45 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7899842201545 

R$

CHAIRA DE METAL
CB BRANCO 12’’

Ref.: UD48
Material: Madeira/Metal
Embalagem: Solapa 
Dimensões produto: 8,8 x 4 x 27 cm
Master/Inner: 100/20
EAN: 7899739297477

R$

GARFO DE METAL COM CABO
DE MADEIRA COM 6 PCS



Ref.: UD187
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blister 9,5 x 3 x 33 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7898632182347

R$

ESPÁTULA CURVA EM INOX CABO 
BRANCO LINHA PREMIUM

Ref.: UD186
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blistera 17,5 x 4 x 32 cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7898632182330

R$

ESPÁTULA RETA EM INOX CABO BRANCO 
LINHA PREMIUM

Ref.: UD185
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blister 9 x 3 x 36 cm
Master/Inner: 120/6
EAN: 7898632182323 

R$

ESPÁTULA PARA BOLO
LINHA PREMIUM

Ref.: UD182
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blister 8,3 x 2 x 43 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632182712

R$

FACA COZINHA 10”
LINHA PREMIUM

Ref.: UD181
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blister 8,5 x 2 x 38,5 cm
Master/Inner: 144/
EAN: 7898632182705

R$

FACA COZINHA 8”
LINHA PREMIUM

Ref.: UD188
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blister 11 x 2,5 x 33 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632182354

R$

CUTELO EM INOX 6” CABO BRANCO
LINHA PREMIUM

Ref.: UD189
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blister 11,5 x 2,5 x 35 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632182361

R$

CUTELO EM INOX 7” CABO BRANCO 
LINHA PREMIUM

Ref.: UD190
Material: Aço Inox/Polipropileno
Embalagem: Blister 10 x 5,5 x 27,5 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632182422 

R$

AMOLADOR E AFIADOR DE FACAS
LINHA PREMIUM

Ref.: UD177
Material: Aço Carbono/Cromo Duro/Polipropileno
Embalagem: Blister 8,4 x 5 x 55,5 cm
Master/Inner: 60/6
EAN: 7898632182491

R$

CHAIRA 12”
LINHA PREMIUM

Linha Premium



Ref.: UD348
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 34 x 12 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632183726

R$

BACIA AÇO INOX, 34CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD349
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 36 x 15 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632183733

R$

BACIA AÇO INOX, 36CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD347
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 32 x 32 x 11 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632183719

R$

BACIA ACO INOX, 32CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD269
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 20 x 8 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181258

R$

BACIA INOX 20 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD298
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 19 x 8 cm
Master/Inner: 36/12
EAN: 7898632181951

R$

BACIA INOX 19 CM 2 PEÇAS
LINHA CLASSIC

Ref.: UD270
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 8,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181265 

R$

BACIA INOX 22 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD271
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24 x 9,5 cm
Master/Inner: 48/16
EAN: 7898632181272

R$

BACIA INOX 24 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD272
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28 x 10 cm
Master/Inner: 36/6
EAN: 7898632181289

R$

BACIA INOX 28 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD304
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12,5 x 7 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632182019

R$

BACIA INOX 11 CM 3 PEÇAS
LINHA CLASSIC



Ref.: UD273
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 20 x 14 x 2,5 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632181296

Ref.: UD278
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 60 x 25,3 x 2,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632181340

Ref.: UD274
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 26 x 20,3 x 3 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632181302

Ref.: UD276
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 45 x 21 x 2,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632181326

Ref.: UD229
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25 x 17 x 2,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632180374

Ref.: UD277
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 50 x 24,5 x 2 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632181333

Ref.: UD230
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 30 x 20 x 2 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632180381

R$

R$

R$

R$

R$

R$

R$

TRAVESSA INOX OVAL 20 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD275
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 30 x 22 x 3 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632181319

R$

TRAVESSA INOX OVAL 30 CM
LINHA CLASSIC

TRAVESSA INOX OVAL PEIXEIRA 60 CM 
LINHA CLASSIC

TRAVESSA INOX OVAL 26 CM
LINHA CLASSIC

TRAVESSA INOX OVAL PEIXEIRA 45 CM 
LINHA CLASSIC

TRAVESSA OVAL EM AÇO INOX 25 CM
LINHA CLASSIC

TRAVESSA INOX OVAL PEIXEIRA 50 CM 
LINHA CLASSIC

TRAVESSA OVAL EM AÇO INOX 30 CM 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD357
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24 x 24 x 9,5 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632183818

R$

BACIA AÇO INOX, 24 CM, COLORIDA 
LINHA CLASSIC



Ref.: UD264
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 20 x 14,2 x 1,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181203

R$

TRAVESSA OVAL INOX 20 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD351
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 25 x 19,5 x 4,5 cm
Master/Inner: 12/6
EAN: 7898632183757

Ref.: UD352
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 30 x 23 x 5 cm
Master/Inner: 12/6
EAN: 7898632183764

R$ R$

ASSADEIRA COM GRELHA, AÇO INOX, 
25CM - LINHA CLASSIc

ASSADEIRA COM GRELHA, AÇO INOX,
30 CM - LINHA CLASSIC

Ref.: UD353
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 35 x 27 x 4,5 cm
Master/Inner: 12/6
EAN: 7898632183771 

R$

ASSADEIRA COM GRELHA, AÇO INOX,
35 CM - LINHA CLASSIC

Ref.: UD354
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 40 x 29,5 x 6 cm
Master/Inner: 12/
EAN: 7898632183788 

R$

ASSADEIRA COM GRELHA, AÇO INOX,
40 CM - LINHA CLASSIC

Ref.: UD299
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 20 x 14,2 x 2 cm
Master/Inner: 36/12
EAN: 7898632181968

R$

TRAVESSA INOX OVAL 2O CM 2 PCS 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD231
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 35 x 21,5 x 2,5 cm
Master/Inner: 60/12
EAN: 7898632180398

R$

TRAVESSA OVAL EM AÇO INOX 35 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD262
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 35 x 35 x 2 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632181166

Ref.: UD263
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 40 x 40 x 3cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632181159

R$ R$

BANDEJA REDONDA INOX 35 CM
LINHA CLASSIC

BANDEJA REDONDA INOX 40 CM
LINHA CLASSIC



Ref.: UD292
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 38 x 27,4 x 2,5 cm
Master/Inner: 36/
EAN: 7898632181500

R$

BANDEJA RETANGULAR INOX 38 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD293
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 42 x 32 x 2,5 cm
Master/Inner: 36/1
EAN: 7898632181517

R$

BANDEJA RETANGULAR INOX 42 CM 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD238
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 26 x 26 x 11 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632180459

Ref.: UD284
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 18 x 7,5 cm
Master/Inner: 48/1
EAN: 7898632181425

Ref.: UD237
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 41 x 35 x 16 cm
Master/Inner: 36/6
EAN: 7898632180442

Ref.: UD350
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 34 x 34 x 15 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632183740

Ref.: UD96
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 32 x 25 x 10,5 cm
Master/Inner: 100/
EAN: 7899842206502

R$

R$

R$

R$ R$

ESCORREDOR DE ARROZ EM AÇO INOX 26CM 
LINHA CLASSIC

ESCORREDOR DE MASSA EM AÇO INOX 24CM 
LINHA CLASSIC

ESCORREDOR DE MASSA INOX 25,5 CM
LINHA CLASSIC

ESCORREDOR DE MASSA INOX
LINHA CLASSIC

ESCORREDOR DE MASSA, AÇO INOX, 34CM 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD356
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 31 x 25 x 11,5 cm
Master/Inner: 36/6
EAN: 7898632183801 

R$

ESCORREDOR DE MASSA  AÇO INOX 
COLORIDA 24CM LINHA CLASSIC

Ref.: UD239
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 22 x 11 x 21,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180466

R$

PORTA QUEIJO AÇO INOX 21CM 2 PEÇAS 
LINHA CLASSIC



Ref.: UD240
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 32 x 10,8 x 32 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180473

R$

PORTA BOLO EM AÇO INOX 31 CM 2 PEÇAS 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD296
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24,3 x 2 x 24,3 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632181548

R$

PETISQUEIRA INOX 24 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD232
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 21,5 x 21,5 x 21 cm
Master/Inner: 12/6
EAN: 7898632180404

Ref.: UD302
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12,5 x 12,5 x 12 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181999 

R$ R$

BALDE CHAMPAGNE INOX 21 CM 4L
LINHA CLASSIC - S/CX

BALDE COM PEGADOR INOX 12 CM 2 PCS 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD265
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada: 22,4 x 22,4 x 21 cm
Master/Inner: 12/
EAN: 7898632181210

R$

BALDE CHAMPAGNE INOX 21 CM 4L C/CAIXA
LINHA CLASSIC

Ref.: UD233
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 12,7 x 13 x 12 cm
Master/Inner: 48/
EAN: 7898632182316

R$

BALDE DE GELO COM PEGADOR 12 CM 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD282
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 14,7 x 14,8 x 17,5 cm
Master/Inner: 12/
EAN: 7898632181401

R$

COQUETELEIRA BALDE E PEGADOR INOX 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD226
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 9 x 8,7 x 17,2 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632180350

R$

COQUETELEIRA INOX 500 ML
LINHA CLASSIC

Ref.: UD246
Material: Aço
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 29 x 2 x 29 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180824

R$

PETISQUEIRA INOX 30 CM
LINHA CLASSIC



Ref.: UD241
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 19,5 x 7,5 x 28 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180480

R$

PORTA FRIOS AÇO INOX 27 CM 2 PEÇAS 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD247
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 15 x 6,5 x 3 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632180831

R$

PORTA GUARDANAPOS INOX 15 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD248
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 10 x 6,5 x 4,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632180848

PORTA SACHÊS AÇUCAR E ADOÇANTE INOX 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD227
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 10 x 10 x 20,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180343

R$

COQUETELEIRA INOX 750 ML
LINHA CLASSIC

Ref.: UD355
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10 x 10 x 22 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632183795

R$ R$

COQUETELEIRA INOX 500 ML COLORIDA
LINHA CLASSIC

Ref.: UD266
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6,5 x 10 cm
Master/Inner: 120/
EAN: 7898632181227

Ref.: UD267
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9 x 14 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632181234

Ref.: UD300
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7 x 7 x 11,4 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181975

R$ R$ R$

COPO INOX 6,5 CM
LINHA CLASSIC

COPO INOX 9 CM
LINHA CLASSIC

COPOS INOX 6,5 CM 4 PCS
LINHA CLASSIC

Ref.: UD224
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 21,5 x 7,5 x 4 cm
Master/Inner: 72/6
EAN: 7898632182309

R$

ESPREMEDOR LIMÃO EM AÇO INOX 20 CM 
LINHA CLASSIC



Ref.: UD359
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 13,6 x 10 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632183832

R$

CANECA EM AÇO INOX 10CM COLORIDA 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD258
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8 x 7,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181364

Ref.: UD260
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10 x 12 cm
Master/Inner:
EAN: 7898632181180

R$ R$

CANECA INOX 8 CM
LINHA CLASSIC

CANECA INOX 10 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD261
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 15 x 11  cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181173 

R$

CANECA INOX 11 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD294
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 13 x 8,5 x 10 cm
Master/Inner: 24/16
EAN: 7898632181524

R$

CANECA MOSCOW MULE INOX 8,5 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD318
Material: Aço Inox/ABS
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6,4 x 26,5 cm
Master/Inner: 12/3
EAN: 7898632181807

R$

GARRAFA DE ÁGUA EM AÇO INOX 500 ML 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD234
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 13,2 x 7,5 x 19,7 cm
Master/Inner: 36/6
EAN: 7898632180411

R$

MANTEGUEIRA AÇO INOX COM TAMPA 
PLÁSTICA LINHA CLASSIC

Ref.: UD236
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 11 x 11 x 13,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180435

R$

LEITEIRA EM AÇO INOX 600 ML
LINHA CLASSIC

Ref.: UD228
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 33 x 33 x 1 cm
Master/Inner: 36/12
EAN: 7898632180367

R$

SOUSPLAT REDONDO EM AÇO INOX 33 CM 
LINHA CLASSIC



Ref.: UD280
Material: Aço Inox
Embalagem: Blister 5 x 5 x 9 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181388

R$

SALEIRO INOX
LINHA CLASSIC

Ref.: UD244
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 20,8 x 10,7 x 12 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180800

R$

SOBREMESA CONJ C/ 12 PCS INOX
LINHA CLASSIC

Ref.: UD268
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 19 x 19 x 20,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632181241

R$

JARRA INOX 1,5 L
LINHA CLASSIC

Ref.: UD279
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 18 x 7 x 10 cm
Master/Inner: 36/12
EAN: 7898632181357

R$

MOLHEIRA
INOX LINHA CLASSIC

Ref.: UD235
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 11,5x 9 x 8,5 cm
Master/Inner: 36/6
EAN: 7898632180428

R$

AÇUCAREIRO INOX COM COLHER 300 ML 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD245
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 15,6 x 6,7 x 25,3 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180817 

R$

AÇUCAREIRO E FARINHEIRO INOX 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD297
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 6 x 6 x 9 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181944

R$

PALITEIRO INOX 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD283
Material: Plástico/Aço Inox
Embalagem: Litografada 8 x 8 x 10,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181418

R$

QUEIJEIRA INOX
LINHA CLASSIC

Ref.: UD225
Material: Aço Inox
Embalagem: Cinto
Dimensões produto: 24,5 x 11 x 11 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632180497

R$

AMASSADOR DE BATATAS EM AÇO INOX 
LINHA CLASSIC



Ref.: UD288
Material: Aço Inox
Embalagem: Cinta
Dimensões produto: 7 X 22,5 cm
Master/Inner: 24/6
EAN: 7898632181463

R$

BATEDOR DE CLARA INOX 20 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD286
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,5 x 0,5 x 26,5 cm
Master/Inner: 144/6
EAN: 7898632181449

R$

RALADOR INOX 2 FACES 25 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD285
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10 x 7 x 18,5 cm
Master/Inner: 48/6
EAN: 7898632181432 

R$

RALADOR INOX 4 FACES 9 X 18,5 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD301
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 25 x 11,5 x 5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181982

R$

PENEIRA INOX 2 PCS 8 E 10 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD295
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 37,5 x 21 x 9 cm
Master/Inner: 48/12
EAN: 7898632181531

R$

PENEIRA INOX 20 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD291
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag 
Dimensões produto: 26 x 12,5 x 6 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632181494 

R$

PENEIRA INOX 12 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD289
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 2,5 x 8 x 4 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632181470

R$

PENEIRA INOX 8 CM
LINHA CLASSIC

Ref.: UD287
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11,4 x 2 x 11,4 cm
Master/Inner: 144/6
EAN: 7898632181456

R$

CINZEIRO QUADRADO INOX 11,5 CM 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD290
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag 
Dimensões produto: 25,5 x 11 x 4,5 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632181487

R$

PENEIRA INOX 10 CM
LINHA CLASSIC



Ref.: UD255
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6 x 1,5 x 21,7 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181036

Ref.: UD253
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 15,2 x 4,5 x 3,6 cm
Master/Inner: 40/16
EAN: 7898632180978

Ref.: UD281
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 34 x 2 x 34 cm
Master/Inner:144/6
EAN: 7898632181395

Ref.: UD254
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 22,7 x 3,8 x 3,7 cm
Master/Inner: 40/
EAN: 7898632181005

R$

R$ R$ R$

COLHER ARROZ INOX C GANCHO
LINHA CLASSIC

COLHER CHÁ INOX 12 PCS
LINHA CLASSIC

COLHER BAILARINA P/ COQUETEL INOX 
30CM LINHA CLASSIC

COLHER CAFÉ INOX 12 PCS
LINHA CLASSIC

Ref.: UD214
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 21 x 5,3 x 4,4 cm
Master/Inner: 20/5
EAN: 7898632182781

Ref.: UD211
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6 x 1 x 26 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632182774

R$ R$

COLHER MESA EM AÇO INOX
COM 12 PEÇAS LINHA CLASSIC

COLHER MESA EM AÇO INOX
COM 3 PEÇAS LINHA CLASSIC

Ref.: UD360
Material: Aço Inox
Embalagem: Solapa 8,5 x 0,5 x 29,3 cm
Master/Inner: 144/12
EAN: 7898632183849 

R$

COLHER MILK  SHAKE AÇO INOX
20 CM LINHA CLASSIC

Ref.: UD303
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 9,8 x 5 x 34 cm
Master/Inner: 48/
EAN: 7898632182002

Ref.: UD217
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 8 x 2 x 33,7 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632182262

R$ R$

COLHER P/ ARROZ E FEIJÃO 33 CM 2 PCS 
LINHA CLASSIC

COLHER PARA ARROZ EM AÇO INOX
LINHA CLASSIC



Ref.: UD252
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 16,3 x 4,6 x 4,8 cm
Master/Inner: 40/
EAN: 7898632181036

R$

COLHER SOBREMESA INOX 12 PCS
LINHA CLASSIC

Ref.: UD221
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 7,5 x 2 x 32 cm
Master/Inner: 72/
EAN: 7898632182293

R$

CONCHA PARA MASSA EM AÇO INOX
LINHA CLASSIC

Ref.: UD219
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 10 x 7 x 31,5 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632182286

R$

CONCHA EM AÇO INOX
LINHA CLASSIC

Ref.: UD256
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 8 x 3 x 3 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181043

R$

CONCHA INOX COM GANCHO
LINHA CLASSIC

Ref.: UD223
Material: Aço Inox
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8 x 5 x 29 cm
Master/Inner: 72/
EAN: 7898632182828

R$

COLHER PARA MOLHO EM AÇO INOX 
LINHA CLASSIC

Ref.: UD257
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 11 x 1 x 34,8 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632181050

R$

ESCUMADEIRA INOX COM GANCHO
LINHA CLASSIC

Ref.: UD220
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 11 x 2,3 x 33,5 cm
Master/Inner: 72/
EAN: 7898632182835

R$

ESCUMADEIRA EM AÇO INOX
LINHA CLASSIC

Ref.: UD218
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 8,6 x 3,5 x 34 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632182279

R$

ESPÁTULA EM AÇO INOX
LINHA CLASSIC

Ref.: UD222
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 7 x 3 x 28 cm
Master/Inner: 72/12
EAN: 7898632182811

R$

ESPÁTULA PARA BOLO EM AÇO INOX 
LINHA CLASSIC



Ref.: UD249
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 22,8 x 3,5 x 4 cm
Master/Inner: 20/5
EAN: 7898632180855

R$

FACA DE MESA INOX 12 PCS
LINHA CLASSIC

Ref.: UD250
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 22,7 x 3,8 x 3,7 cm
Master/Inner: 40/
EAN: 7898632180886

R$

FACA DE SOBREMESA INOX 12 PCS
LINHA CLASSIC

Ref.: UD213
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6 x 1 x 26,8 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632182255

R$

FACA CHURRASCO AÇO INOX
COM 3 PEÇAS LINHA CLASSIC

Ref.: UD216
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 22,8 x 3,7 x 4 cm
Master/Inner: 20/
EAN: 7898632182804 

R$

FACA CHURRASCO AÇO INOX
COM 12 PEÇAS LINHA CLASSIC

Ref.: UD212
Material: Aço Inox
Embalagem: Tag
Dimensões produto: 6 x 1 x 25 cm
Master/Inner: 120/12
EAN: 7898632182248

R$

GARFO MESA EM AÇO INOX COM
3 PEÇAS LINHA CLASSIC

Ref.: UD251
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 22,7 x 3,8 x 3,7 cm
Master/Inner: 40/
EAN: 7898632180916

R$

GARFO SOBREMESA INOX 12 PCS
LINHA CLASSIC

Ref.: UD215
Material: Aço Inox
Embalagem: Litografada 21 x 4,8 x 3,5 cm
Master/Inner: 20/
EAN: 7898632182798

R$

GARFO MESA EM AÇO INOX COM
12 PEÇAS LINHA CLASSIC
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Ref.: VD2
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180688

Ref.: VD23
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 22 x 4 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180619

Ref.: VD4
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 22 x 5,5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180701

Ref.: VD41
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
 Dimensões produto: 17 x 17 x 6,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181821

Ref.: VD17
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 24 x 24 x 5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632181135

Ref.: VD5
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Litografada 18 x 18 x 6,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180718

Ref.: VD8
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 4 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180749

R$

R$

R$

R$R$

R$ R$

PRATO FUNDO DE VIDRO
AMBER OCTO 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO
AMBER LISO 9”

TIGELA DE VIDRO AZUL
CORAÇÃO 18 CM

PRATO FUNDO DE VIDRO
AZUL OCTO 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO
AMBER IVORY 9”

TIGELA DE VIDRO
AMBER OCTO 17 CM

PRATO FUNDO DE VIDRO
AMBER ARABESCO 9”

Ref.: VD6
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 21,5 x 3,5 x 21,5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632181708

R$

PRATO FUNDO DE VIDRO
AZUL CORAÇÃO 9”

Ref.: VD1
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 5,5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180671

R$

PRATO FUNDO DE VIDRO
AMBER CORAÇÃO 9”



Ref.: V12
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 4 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632181081

Ref.: VD65
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 4 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632184495

Ref.: V14
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 22 x 3 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632181104

Ref.: VD10
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 22 x 5,5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632181197

Ref.: VD43
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22,5 x 22,5 x 4 cm
Master/Inner: 
EAN: 7898632181845

Ref.: VD19
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 3,5 x  22 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180572

Ref.: VD30
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 3 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632182552

R$

R$

R$

R$R$

R$ R$

PRATO FUNDO DE VIDRO AZUL
ROSAS 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO
AZUL LISO 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO
TRANSPARENTE ONDA II 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO LISO 
TRANSPARENTE 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO AZUL 
ARABESCO 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO
TRANSPARENTE ONDA 9”

PRATO FUNDO DE VIDRO
AZUL FLOR 9”

Ref.: VD20
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 22 x 5,5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180596

R$

PRATO FUNDO DE VIDRO 
TRANSPARENTE OCTO 9”

Ref.: VD9
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 17 x 17 x 6,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180756

R$

TIGELA DE VIDRO AZUL
OCTO 17 CM



Ref.: VD36
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 6 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632182026

Ref.: VD39
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22 x 22 x 9,5 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632180787

Ref.: VD33
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 22,4 x 22,4 x 9,5 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632181692

Ref.: VD40
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 25 x 13 x 8,5 cm
Master/Inner: 16
EAN: 7898632180794

Ref.: VD38
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 10 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180770

Ref.: VD44
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 28 x 28 x 1,5 cm
Master/Inner: 36
EAN: 7898632180923

R$

R$

R$

R$

R$

R$

PRATO FUNDO DE VIDRO 
TRANSPARENTE ONDA II 9”

SALADEIRA DE VIDRO
TRANSPARENTE OCTO 22 CM

PRATO VIDRO MONT BLANC REDONDO
RASO 28 CM OPALINE

SALADEIRA DE VIDRO
REGINA 22,40 CM

JOGO DE SOBREMESA ELEGANCE
JG COM 6 PEÇAS 12 CM

SALADEIRA DE VIDRO
JASMINE 23CM

Ref.: VD45
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 19 x 19 x 1,8 cm
Master/Inner: 36
EAN: 7898632180909

R$

PRATO VIDRO MONT BLANC REDONDO
SOBREMESA 19CM OPALINE

Ref.: VD34
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 23 x 23 x 5,5 cm
Master/Inner: 48
EAN: 7898632180725

R$

PRATO FUNDO DE VIDRO
TRANSPARENTE REGINA 9”

Ref.: VD37
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 13 x 13 x 6 cm
Master/Inner: 16
EAN: 7898632181593

R$

JOGO DE SOBREMESA ONDA III
JG COM 6 PEÇAS 12 CM



Ref.: VD3
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12,5 x 12,5 x 7 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181678

Ref.: VD16
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 12 x 8 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181128

Ref.: VD18
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 12 x 6,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181142

R$

R$ R$

XÍCARA CHÁ VIDRO AMBER CORAÇÃO 
240 ML (S/ PIRES)

XÍCARA CHÁ VIDRO AMBER OCTO
240 ML (S/ PIRES)

XÍCARA CHÁ VIDRO AMBER LISA
225 ML (S/ PIRES)

Ref.: VD63
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11,5 x 11,5 x 4,5 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898632184006

R$

CINZEIRO REDONDO DE VIDRO 
TRANSPARENTE - 10X3 CM

Ref.: VD25
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11,5 x 11,5 x 7,9 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180633

R$

XÍCARA VIDRO AMBER LISA
200 ML (S/ PIRES)

Ref.: VD28
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11,5 x 11,5 x 7 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180664

R$

XÍCARA VIDRO AMBER LISA
200 ML (S/ PIRES)

Ref.: VD62
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11 x 11 x 4,5 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898632183993

R$

CINZEIRO QUADRADO DE VIDRO 
TRANSPARENTE - 10X3X10

Ref.: VD71
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9 x 9 x 6 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632184518

R$

XÍCARA CHÁ AMBER LISA
240ML (S/PIRES)

Ref.: VD11
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 12 x 7 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181074

R$

XÍCARA CHÁ VIDRO AZUL CORAÇÃO 
240 ML (S/ PIRES)



Ref.: VD21
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 28,5 x 17,5 x 11 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632180589

R$

XÍCARA CHÁ AMBER ROSAS
200 ML 12PCS (C/ PIRES)

Ref.: VD22
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 22 x 19 x 11 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632180602

Ref.: VD83
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 28,5x17,5x11 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7899872212030

R$ R$

XÍCARA CHÁ AMBER CORAÇÃO
200 ML 12PCS (C/ PIRES)

XÍCARA CHÁ VIDRO AMBER OCTO
240 ML 12PCS (C/ PIRES)

Ref.: VD49
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,5 x 8,5 x 7,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632183290

R$

XÍCARA CHÁ TRANSPARENTE ROSE
200ML (S/ PIRES)

Ref.: VD7
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10,5 x 10,5 x 6,6 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181609

R$

XÍCARA VIDRO AZUL
LISA (S/ PIRES)

Ref.: VD13
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9,3 x 12 x 7 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181098

R$

XÍCARA CHÁ VIDRO AZUL OCTO
240 ML (S/ PIRES)

Ref.: VD26
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 12 x 7,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180640

R$

XÍCARA VIDRO TRANSPARENTE LISA
200 ML (S/ PIRES)

Ref.: VD27
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 12 x 6 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180657

R$

XÍCARA CHÁ TRANSPARENTE LISA
240 ML (S/ PIRES)

Ref.: VD35
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 12 x 7 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180732

R$

XÍCARA CHÁ TRANSPARENTE 
ONDA III 200 ML (S/ PIRES)

Ref.: VD29
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12 x 12 x 7 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181661

R$

XÍCARA CHÁ TRANSPARENTE LISA
240 ML (S/ PIRES)



Ref.: VD32
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 33 x 25,5 x 6,5 cm
Master/Inner: 10
EAN: 7898632181685

XÍCARA CHÁ TRANSPARENTE LISO 
240 ML 12PCS (C/ PIRES)

Ref.: VD66
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 17,5 x 12 x 12,7 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632184464

R$

XÍCARA CAFÉ EXPRESSO 80ML
SQUARE 12 PCS (C/PIRES)

Ref.: VD15
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7 x 11 x 9 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181111

R$

CANECA DE VIDRO AZUL LISA
240 ML

Ref.: VD72
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11 x 11 x 9,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632184549

R$

CANECA DE VIDRO AZUL
RISCADA 240 ML

Ref.: VD61
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 24 x 15,5 x 15,5 cm
Master/Inner:  8
EAN: 7898632183702

R$

XÍCARA CHÁ TRANSPARENTE LISO
12 PCS (C/ PIRES)

Ref.: VD70
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7,3 x 7,3 x 8,8 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632184501

R$

CANECA DE VIDRO AMBER LISA
255 ML

R$

Ref.: VD42
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11 x 11 x 9,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632181838

R$

CANECA DE VIDRO AMBER 
LISA 240 ML

Ref.: VD57
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 29 x 19 x 11 cm 
Master/Inner: 12
EAN: 7898632183399

R$

XÍCARA CHÁ AZUL OCTO
240 ML 12PCS (C/ PIRES)

Ref.: VD58
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 28 x 17,5 x 11 cm 
Master/Inner: 12
EAN: 7898632183405

R$

XÍCARA CHÁ AZUL ROSAS 200ML
12 PCS (C/PIRES)
XÍCARA CHÁ AZUL ROSAS 200ML

Ref.: VD56
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 29 x 19 x 11 cm 
Master/Inner: 12
EAN: 7898632183382

R$

XÍCARA CHÁ VIDRO AZUL CORAÇÃO
240ML 12PÇS (C/PIRES)



Ref.: VD24
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11 x 11 x 9 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180626

R$

CANECA DE VIDRO TRANSPARENTE
LISA 255 ML

Ref.: VD31
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 10,5 x 10,5 x 9,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898632180695

Ref.: VD79
Material: Vidro
Embalagem: Luva c/ Visor 30,5 x 7,5 x 9,5 cm
Master/Inner: 72
EAN: 7898592757388

R$ R$

CANECA DE VIDRO TRANSPARENTE
LISA 255 ML

CANECA DE VIDRO TRANSPARENTE
240 ML CONJ 3 PÇS

Ref.: VD51
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,5 x 8,5 x 12,5 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898632183313

Ref.: VD52
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 7 x 7 x 17 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898632183320

R$R$

COPO CHICAGO TRANSPARENTE
310ML

COPO CHOPP TRANSPARENTE
350ML

Ref.: VD74
Material: Vidro
Embalagem: Luva 29 x 6 x 9 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898592756312

Ref.: VD73
Material: Vidro
Embalagem: Luva 24 x 14 x 14 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898592756305

R$R$

COPO DE VIDRO CARIOCA
250ML 3 PCS

COPO DE VIDRO VENEZA
390ML 6PCS

Ref.: VD50
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9,5 x 9,5 x 13,5 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898632183306

COPO CHICAGO TRANSPARENTE
420ML

R$

Ref.: VD54
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8 x 8 x 14,5 cm
Master/Inner: 24
EAN: 7898632183344

R$

COPO VIENNA TRANSPARENTE
340ML



Ref.: VD48
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 11,3 x 7,5 x 23,7 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632183283

Ref.: VD60
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 15 x 15 x 24,5 cm
Master/Inner: 6
EAN: 7898632183696

R$

R$

JARRA DE VIDRO 1L COM TAMPA 
SUIÇA

VASO LUCERNA TRANSPARENTE
23 x 14 x 10 CM

Ref.: VD47
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 8,5 x 8,5 x 23,5 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632183276

R$

JARRA DE VIDRO 1L COM TAMPA 
 VENEZA

Ref.: VD82
Material: Vidro
Embalagem: Luva 45cm x 6,5cm x 13cm
Master/Inner: 6
EAN: 7899872211408

R$

COPO VIDRO COM ESTAMPA 300ML  6 UN 
LINHA TROPICAL

Ref.: VD84
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 9,5 x 13 cm x 12 cm 
Master/Inner: 24
EAN: 7899872212207

R$

CANECA DE VIDRO TRANSPARENTE 
SKULL - 500 ML

Ref.: VD46
Material: Vidro
Embalagem: Etiqueta
Dimensões produto: 12,7 x 7,4 x 23,6 cm
Master/Inner: 12
EAN: 7898632183269

R$

JARRA DE VIDRO 1L COM TAMPA 
MADRI

Ref.: VD76
Material: Vidro
Embalagem:  Litografada 23,5 x 23 x 44 cm
Master/Inner: 2
EAN: 7898592756336

Ref.: VD77
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 23,5 x 23 x 44 cm
Master/Inner: 2
EAN: 7898592756343

R$R$

SUQUEIRA DE VIDRO ROYAL
5 LITROS

SUQUEIRA DE VIDRO COLON
5 LITROS

Ref.: VD75
Material: Vidro
Embalagem: Litografada 23,5 x 23 x 44 cm
Master/Inner: 2
EAN: 7898592756329

SUQUEIRA DE VIDRO MONTE CARLO
5 LITROS

R$



SHOW ROOM: Av. Senador Queiroz, N º667 - Sala: 53 e 54 - Sta Efigênia - São Paulo - SP 

TELEFONE (11) 2618-2294    |   CELULAR/WHATSAPP (11) 97545-1210

comercial@maxximusimportadora.com.br   |   www.123util.com.br


